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iPELIGRO!
Lea este manual y familiaricese con su
contenido.

Esta méguina ha sido disefiada para cortar
ramas.

Nunca utilice esta magquina con otro
propésito.

Minimice el riesgo de lesion para usted y
terceros.

No utilice esta maguina a menos que
entienda claramente las instrucciones
descritas en este manual.

Guarde este manual en un lugar seguro para
gue pueda consultarlo siempre que tenga
alguna duda acerca del mangjo de la
maguina.
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AVISOS DE SEGURIDAD

En este manual encontrara notas o avisos de seguridad.

iPELIGRO!
A iUn mensgje precedido por e simbolo
triangular de atencion y la palabra“PELIGRO”,
indica una situacion de riesgo inminente que, a
menos que la evite, puede provocar lamuerte o
lesiones graves!

iATENCION!
A iUn mensgje precedido por e simbolo
‘triangular de atencion y lapalabra“ATENCION”,
indica una situacion de ato riesgo que, a menos
que laevite, puede provocar lamuerte o lesiones
graves!

iPRECAUCION!

Un mensgje precedido por la palabra
“PRECAUCION” contiene informacion que se
debe cumplir afin de evitar desperfectos en la
méguina.

iIMPORTANTE!
El mensgje precedido por la palabra
“IMPORTANTE” posee unarelevancia especial.

NOTA

El mensaje precedido por lapalabra“NOTA”
contiene informacion Util que puede facilitar su
trabajo.




INTRODUCCION

El cortasetos de largo alcance PNT3300 ha sido disefiado y fabricado para ofrecer el mejor
rendimiento y fiabilidad sin comprometer la calidad, €l confort, la seguridad y la durabilidad.

iIMPORTANTE!

Lainformacion contenida en este manual se refiere alos componentes disponibles en el momento de
esta publicacién. Hemos intentado proporcionarle lainformacion més reciente sobre nuestros
productos, pero pueden existir diferencias entre su accesorio y € que aqui se describe. Nos
reservamos €l derecho arealizar cambios en |os productos sin previo aviso y sin hinguna obligacion
de alterar componentes fabricados con anterioridad.

Los procedimientos descritos en este manual intentan conseguir el maximo rendimiento del aparato,
asi como protegerle austed y aterceros de cualquier lesion.

Estos procedimientos son solo una guia a seguir y no intentan sustituir ninguna normativa y/o ley de
seguridad vigente en su zona.

Si tiene cualquier duda respecto a su herramienta o necesita aclaracién sobre algin punto de este
manual, su proveedor estara encantado de ayudarle.

NORMASDE SEGURIDAD

A iPELIGRO!

iEL CORTASETOS ARTICULADO
NO ESTA PROTEGIDO CONTRA
LAS DESCARGA ELECTRICAS!

Si su cortasetos se aproxima o entraen
contacto con una linea el éctrica, puede
causar lesiones graves o incluso la
muerte. Mantenga el cortasetos al menos
al0mdelaslineas eléctricaso delas
ramas que estén junto alas lineas
eléctricas.

El cortasetos articulado puede causar lesiones graves si no se utiliza correctamente, si se abusade d o
se mangjaincorrectamente. Parareducir e riesgo de lesiones, debe mantener en todo momento €l
control del cortasetos y seguir todas las normas de seguridad durante su manejo. jNunca permita que
una persona sin experiencia utilice esta maquinal

iNOTA!

Consulte el manual del usuario para e mantenimiento especifico y lainformacion de seguridad
relativa a su Cortasetos de largo alcance PNT3300 con Motor Multipropésito o Podadora de largo
alcance PNT2500S con cabezal. Si no lo encuentra o 1o ha perdido, contacte con nosotrosy le
enviaremos uno.



PRECAUCIONESEN EL MANEJO DE LA MAQUINA

Leay siga este manual y asegurese de que también lo hagan todas | as personas que
utilicen esta herramienta. De lo contrario, podrian producirse lesiones personales
graves o desperfectos en la méquina. Guarde el manual para consultas posteriores.

Utilice slempre un casco para reducir €l riesgo de lesiones cuando esté utilizando
esta maguina. Ademas, proteja siempre sus 0jos y sus oidos. Recomendamos utilizar
unapantallafacial protectora para una proteccion adicional delacaray de los ojos.

Utilice guantes de trabgj o antideslizantes y resistentes para mejorar €l agarre. Utilice
Zapatos gruesos con suel a antideslizante para que |os pies se mantengan firmesen e
suelo. Se recomienda utilizar botas de seguridad con puntas de acero. Utilice prendas
gjustadas que alavez permitan libertad de movimiento.

Nunca manej e esta herramienta o cualquier otro equipo eléctrico si esta cansado,
enfermo o se encuentra bgo los efectos del acohol, drogas o cualquier sustancia que
pueda af ectar sus capacidades o su criterio.

Asegurese de que no haya nadie en un perimetro de 15 m de donde esté utilizando e
cortasetos parareducir el riesgo de lesién causada por €l ementos que puedan salir
disparados.

Nunca corte ramas por encima de su cabeza. Las ramas cortadas pueden golpearle y
causarle unalesion grave.



PRECAUCIONES DE FUNCIONAMIENTO

A ATENCION!

e Nunca permita que una persona sin experiencia o sin previa formacion, utilice esta maguina.

e Aseglirese siempre de que el accesorio cortante esté instalado correctamente y gjustado firmemente antes de
usarlo.

e Nunca utilice un cortador hendido o una barra de soporte de la herramienta de corte si estd combada:
sustittyal os o reparel os antes de usarlo.

e Antes de poner e motor en marcha, aseglrese de que en la herramienta de corte no se encuentren objetos
extranos.

e Si hagolpeado un objeto extrafio inesperado o si €l aparato se ha enredado con a gun objeto, apague siempre
& motor inmediatamente y compruebe que no se ha ocasionado ningln dafio. No continte trabajando con €
equipo roto o dariado.

e Cuando corte unaramaen tension, tenga cuidado con el contragol pe.

e Detenga inmediatamente lamaquinasi de repente empieza avibrar 0 a dar sacudidas. Compruebe que estén
todas | as piezas, que no estén rotas y que estén bien gjustadas.

e Nuncafume o encienda fuego cercade cortasetos. Manténgal o ljos de cualquier foco de calor excesivo. El
combustible del motor es muy inflamable y el fuego puede provocar serios dafios personales o ala propiedad.

e Nunca maneje esta herramienta o cual quier otro equipo eéctrico si esté cansado, enfermo o se encuentra bajo
los efectos del acohol, drogas o cualquier sustancia que pueda afectar sus capacidades o su criterio.

e No trabgje con € cortasetos articulado sin el silenciador.

e Aseglirese siempre de que utiliza €l cortasetos articulado en lugares bien ventilados. Los gases del tubo de
escape del maotor pueden ocasionar lesiones graves o incluso la muerte. jNunca ponga en marcha el motor en
un espacio cerrado!

e Aseglirese de que estén todos los fijadores y de que ninguno esté suelto. Compruebe también que el boton de
paraday los controles de acel eracién funcionen correctamente.

e Si un diente de la cuchilla se enreda, apague inmediatamente el motor. Quite laramao el arbol enredado y
libere el diente.

e Aseglirese de que las cuchillas estén debidamente ajustadas antes de poner en marcha la maguina (ver pagina
17 — procedimientos de g uste de la herramienta de corte). jNunca intente gjustar la herramienta de corte con €
motor en marchal

e Aseglirese de que no existan derrames de combustible procedentes del depdsito del combustible, latapadel
depdsito, conducto del combustible, carburador o de cualquier otra parte en la que se pueda producir un
derrame. Repare laméaquina si existe fugay asegirese de que no vuelva a producirse.



INSTALACION DEL CABEZAL

1. Sitte el cabezal sobre una superficie limpiay llanacon labujia hacia arriba.
2. Utilicelallave Allen de 4mm. para aflojar |a abrazadera del tubo tal y como muestrala
Imagen 4.

Figurad

3. Quitelas cubiertas de proteccién de los dos extremos del tubo.

iPRECAUCION!

No fuerce @ tubo inferior hacia €l interior del
cabezal. Una presion excesiva podria dafiar |os
componentes.

4. Empuje @ tubo inferior haciala abrazadera 'y hagalo girar manual mente para comprobar que
las chavetas del ge principa se han unido al cabezal. Ver Imagen 5.

Flgure &

Throttle Cable Assembly = Cable del acelerador
Lower Tube = Tubo inferior

Clamp Screw = Tornillo de la abrazadera

Tube Clamp = Tubo de |la abrazadera

Main Shaft = Eje principal



CONEXION DEL CABLE DEL ACELERADOR

1. Quite d protector del filtro del aire.
2. Conecte el extremo del cable del acelerador alajunta del extremo superior del carburador. Ver
Imagen 6 e Imagen 7.

Imagen 6 Imagen 7
Conexion de cables conmutador es

Conecte los cables conmutadores entre el motor y la unidad principal. Apareje los cables del mismo
color. Ver Imagen 8.




AJUSTE DEL CABLE DEL ACELERADOR

1. Aflojelatuercadel cable del acelerador que se encuentra cercadel protector del ventilador tal
como muestralalmagen 9.

Imagen 9

2. Ajustelastuercas gustadoras del cable del acelerador hasta que consiga una holgura de unos 6
mm sobre € gatillo. Ver Imagen 10.

y

Holgurade 6 mm.

Imagen 10



Cuando consigala holgura de 6 mm., tense las dos tuercas de 10 mm del cable del acelerador.
Cuando esté correctamente gjustado y € gatillo esté apretado hasta € fondo (potencia maxima), €l
acelerador hara contacto con € “stop” en €l cuerpo del acelerador. Ver Imagen 11.

[Idle Throttle
Position
Stop en €l Posicion de
cuerpo del potencia
acelerador  méxima
Imagen 11

Una aplicacién de Never-Seez TM o de un producto equivaente facilita
su eliminacion.

4. Cambie € protector del filtro de aire.



MONTAJE DE LOSTUBOS

1. Sitte d cabeza/tubo inferior y el tubo superior sobre una superficie limpiay plana de manera
gue las dos unidades se unan por |os extremos. El cabezal/tubo inferior debe estar orientado
hacia arriba, y €l tubo superior debe estar colocado con € protector de cierre orientado hacia
arriba.

iPRECAUCION!
iMantenga ambos extremos de
los tubos limpios de impurezas!

2 —Afloje e tornillo del gustador
3—Libere el cierre einserte el cabezal/tubo inferior en el gustador hasta el tope. Suelte el cierre.

Mueva €l tubo superior de un lado a otro hasta asegurarse que ha encagjado bien en el cierre del
ajustador. Ver Imagen 12.

Cierre

Protector de
cierre
Orificio decierre

Tornillo del

Tubo superior ajustador

Ajustador

Cabezal/tubo
~ inferior

Imagen 12

4 — Cuando ambas mitades de |os dos tubos estén acoplados, deslice d protector de cierre hacialaranura
del cierrey guste e tornillo del gustador. Ver Imagen 13.

Acoplador

Tornillo del

ajustador
Protector del

cierre

Imagen 13
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DESMONTAJE DE LASSECCIONESDE LA MAQUINA

1 — Coloque la méguina sobre una superficie limpiay plana, afloje e tornillo del gjustador. Dedlice e
protector de cierre fuerade laranurade cierre.

2 —Suelte d cierre paraliberar € cierre del acoplador. Ver imagen 14.

3—Tiredd tubo superior para que se suelte.

Cierreapresion

Imaoen 14

11



M ezcla del combustible

iPRECAUCION!

Este motor funciona con una mezcla de 25:1, compuesta de gasolinasin plomo y
aceite de mezclade 2 tiempos.

Algunas gasolinas contienen alcohol como elemento oxigenante. Los combustibles
oxigenados pueden aumentar latemperatura durante el funcionamiento. Bgjo ciertas
condiciones, los combustibles con alcohol pueden reducir también lafuncién
lubricante de algunos aceites de mezcla. Nunca utilice ningin combustible que
contenga més del 10% de alcohol por volumen. Cuando deba utilizar un combustible
oxigenado es preferible usar combustible con una base de éter oxigenado como €l
MTBE que una a base de acohol.

L os aceites comunes y algunos aceites de motor fuera de borda, pueden no estar
disefiados para utilizarse en procesos delicados de motores de 2 tiempos de aire
refrigerado, y nunca se tiene que usar en un motor.

Utilice s6lo combustible limpio, fresco y sin plomo con un indice de octano de 87 o superior.

Mezcle todos |os combustibles con aceite de motor de 2 tiempos a razén de gasolina/aceite

251

IMPORTANTE

Mezcle s6lo € combustible que necesitard Si debe almacenar € combustible méas de 30 dias debera

primero tratarlo con un estabilizador, por gemplo StaBil ™

LLENADO DEL DEPOSITO DE COMBUSTIBLE

A iATENCION!
AW Minimice siempre €l riesgo de fuego cuando maneje combustible.
- Dgje que laméaguina se enfrie siempre antes de repostar.
Limpie el combustible vertido y alegje laméaguina a menos 3 metros del
punto de llenado antes de arrancarla de nuevo.
No fume o encienda fuego cerca de laméguina o del combustible.
Nunca coloque materia inflamables cercadel silenciador del motor.
Nunca arranque el motor s € silenciador y el recuperador de chispas no
estén debidamente instalados o no funcionan adecuadamente.
Nunca ponga en marcha el aparato si 1os componentes del sistema de
combustion estén dafiados o gotean.

1- Sitlelaméaquinaen unasuperficie llana

2 - Limpie lasuciedad o cualquier impureza que se encuentre en latapa del depdsito de combustible.
3 — Retire latapa del deposito del combustibley rellene el deposito con mezcla de combustible limpio

y fresco.
4 — Cologue nuevamente latapay gjustela firmemente.

5 — Limpie los restos de combustible del cabezal antes de poner de nuevo en marcha la méquina.

12



ARRANQUE DEL MOTOR EN FRIO —ARRANQUE DEL MOTOR TRAS
LLENAR EL DEPOSITO DE COMBUSTIBLE

Posiciones de control (motor en frio)

1—-Ajuste @ gatillo del acelerador avelocidad de ralenti. (Imagen 24):

Botén de arranque Bloqgueador del acelerador
o \ Palanca de liberacion
" del acelerador

Gatillo del acelerador
Imagen 24

Pulse y sostenga la palanca de liberacién del acelerador.
Aprietey mantenga el gatillo del acelerador.
Pulse el bloqueador del acelerador

Mientras oprima el boton del bloqueador del acelerador, suelte €l gatillo del acelerador y la
palanca de liberacién del acelerador.

Suelte el bloqueador del acelerador.

IMPORTANTE
El arranque del motor se controla mediante un conmutador de dos posiciones (START-STOP)
instalado en la parte central del acelerador, normal mente etiquetado como “1” para (INICIO) y
“O" para(PARADA).

2 —Dedlice e botdn de arranque hacialaposicion “1” (Inicio). Ver Imagen 25.

Imagen 25
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3 — Cebe el motor pulsando cuatro o cinco veces labomba de cebado del carburador. Ver Imagen 26.
Deberia ver combustible dentro de la bola de cebado.

Tubo de retorno

Bomba de cebado
Imagen 26

4. Estrangule el motor levantado |a palanca del estarter ala posiciéon de “Cerrado”. Ver Imagen 27.

Palanca del \_'
estrangulador 4 \ e
Cerrada v

L

SN

Imagen 27

Posiciones de control (motor caliente)
1-Ajuste e gatillo del acelerador avelocidad de ralenti. (Veapaso 1 anterior):
2 —Dedlice € boton de arranque hacialaposicion “1” (Inicio)
3 —Muevalapalancadel estrangulador haciala posicion “abierto”

Arranque del motor

iATENCION!

M. Cuando arranque el motor, asegurese de que €l
accesorio cortante no esté cerca de otras personas, animales u
otros objetos. Este dispositivo cortante puede rotar durante la
puesta en marcha.

iPRECAUCION!
iNunca utilice lamaguina s la herramientade
corte no estainstaladal
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1 — Coloque la herramienta firmemente en € suelo, asegurdndose de que esté estable y de que €

accesorio cortante no esté cerca de ninguna persona u objeto. Sujete laempufiadura del tubo exterior

con su mano izquierda y agarre la cuerda del arranque con su mano derecha. Ver Imagen 28.

Imagen 28

iPRECAUCION!

El arrancador de retroceso se puede dafiar si
abusadeédla

- Engrane siempre € arrancador antes de
intentar arrancar el motor.

- Nuncatire del arrancador hasta su limite.

- Rebobine siempre lentamente la cuerda de
arranque.

2 — Tire de la cuerda de arranque | entamente hasta que note que el motor se engrana.
3 —Tire de la cuerda de arranque rapi damente para arrancar el motor.

Cuando @ motor arranca

Abrael estrangulador bajando |a palanca del estrangulador. Ver Imagen 29.

At

Choke Lever
Palanca Choen |

del estrangulador "
Abierta

Imagen 29

iATENCION!
4K | a herramienta de corte se engranaray
rotara cuando € motor arranque y se acelere.

15



Si e motor no contintia funcionando, repita los procedimientos de arranque (para motor frio o
caliente).

Cuando e motor se ponga en marcha, limpie e exceso de combustible del deposito de combustién
acelerando el motor varias veces con € gatillo del acelerador (el uso del gatillo desactiva
automaticamente la vel ocidad de ralenti).

Si e motor no arranca
Repita |os procedimientos de inicio apropiados para motor “caiente” o “frio”. Si aln asi, y después de

varios intentos, el motor no se pone en marcha, probablemente esté ahogado. Sigad siguiente
procedimiento.

Arrangue de un motor ahogado

1 — Desconecte e cable de bujias, y utilice lallave de bujias para sacar la bujia (siguiendo ladireccién
contrariaalas agujas del reloj). Ver Imagen 30.

Imagen 30
Si labujia esta sucia o impregnada de carburante, limpiela o cambiela.
2 —Abrae estrangulador (Imagen 31) y apriete firmemente el gatillo del acelerador con su mano

izquierda. Estire répidamente de la cuerda de arranque con su mano derecha paralimpiar € exceso de
combustible de la camara de combustion.

iPRECAUCION!
Lainstalacion incorrecta de la bujia puede
dafar seriamente el motor.

3 — Coloque de nuevo labujiay ajustela firmemente. Si dispone de una llave dinamométrica, haga
girar labujiahasta 16.7-18.6 Nm.

4 - Repitae procedimiento deinicio para“motor caliente’.

5- Si e motor alin no se pone en marcha, consulte el diagrama de localizacién y resolucion de
problemas que se encuentra al final de este manual.

16



Detencion del motor

iATENCION!
4ECE |_a herramienta de corte puede
continuar rotando unavez apagado el
motor.

1 — Enfrie e motor dgjandolo rodar al ralenti durante 2 6 3 minutos.
2 — Acompafie el boton de arranque hastala posicion Stop 6 0. Ver Imagen 31

Imagen 31

AJUSTE DEL CARBURADOR

A iATENCION!
A | 5 herramienta de corte nunca

debe rotar con e motor en ralenti.

Al liberar € gatillo del acelerador, €l motor debe volver a ralenti. Lavelocidad de raenti se puede
gjustar y debe ser |o suficientemente baja para permitir que el embrague desconecte la cadena a
liberar el gatillo del acelerador.

Comprobacion y ajuste del ralenti

1- Hagarodar € motor en ralenti durante dos o tres minutos o hasta que el motor se caliente.
2- Si laherramienta de corte rotaalavelocidad de ralenti, reduzca dicha vel ocidad haciendo
girar € tornillo de gjuste en el sentido contrario alas agujas del reloj. Ver Imagen 32.

IMPORTANTE

Si dispone de un tacometro, Uselo para
gjustar €l ralenti. Lavelocidad estandar
del raenti es: 3000+200 rpm

17



Tornillo  ljusting

degjuste W T g

del ralenti T it
1

Imagen 32

3 —Si e motor esta ahogado y no funciona, aumente lavelocidad del ralenti haciendo girar €l tornillo
de gjuste en & sentido de las agujas del relgj.

NOTA
No se puede gjustar lamezclaen e carburador.

PARA SU SEGURIDAD

Esta méaquina ha sido disefiada especia mente para cortar ramas.

Nunca utilice este aparato para cualquier otro propdésito. No intente cortar piedras, metal, pléstico o
cualquier otro objeto resistente.

Si utiliza esta méaquina con un proposito diferente al de cortar ramas, puede dafiarla o causar |esiones
graves.

Preparativos

Utilice ropay equipo de proteccion adecuado — ver seccion “Normas de seguridad”
Elijalaposicién de trabajo mas comoda y segura para evitar que |0s objetos que caigan le
golpeen (ramas, €tc.)

Arranque el motor.

Coloquese la correa de sujecion.

Nunca corte ramas por encima de su cabeza. Tenga cuidado con las ramas ya que pueden rebotarle
unavez caen a suelo.

Secuencia de corte

Para que las ramas puedan caer libremente, corte primero las ramas inferiores. Pode las ramas mas
pesadas (de gran didmetro) haciendo varios cortes controlados.

Postura detrabajo

Sostenga €l asa de control con lamano derecha, y launidad con lamano izquierda. El brazo izquierdo
debe estar extendido a fin de conseguir la posicién méas comoda.

Debe sostener siempre la unidad formando un éngulo de 60° o inferior.

18



Mantenimiento general

cualquier trabajo de mantenimiento, reparacion o

o limpieza de la maquina, aseglrese de que €
motor y la herramienta de corte estén completamente
parados. Desconecte € cable de bujia antes de redlizar las
tareas de reparacion o de mantenimiento.

: g iATENCION! Antesdellevar acabo

iATENCION! Si en su unidad utiliza piezas no
A originales puede provocar que ésta no funcione
“adecuadamente y pueden causar dafios alaméaguina o
lesiones personales.

iATENCION! Arrancar € motor sin el silenciador
A 0 con un silenciador dafiado o mal instalado puede

aumentar €l ruido del motor de tal manera que
puede causarle incluso pérdida auditiva.

Nunca arranque € motor si € silenciador y €l recuperador de chispas no estan debi damente instalados

o no funcionan adecuadamente. Asegurese de que €l silenciador esté bien gjustado y en buen estado.
Un silenciador desgastado o dafiado es un riesgo de incendio y también puede provocar pérdida

auditiva.

Bujia
Mantenga la bujiay las conexiones gjustadas y limpias.

Mantenimiento diario
Antes deiniciar su dia de trabgjo, sigalos siguientes pasos.

Limpie lasuciedad y |os restos acumulados del motor, revisey limpie las aletas de
refrigeracion y € filtro del aire para evitar su obstruccién. Ver Imagen 33.

Mantengalimpias  kasp coaling
las dletas de fins ciean
refrigeracion

_- Mantenga
i |limpiaslas
—salidas deaire

Imagen 33
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Quite cuidadosamente |a suciedad y restos acumulados del silenciador y del depdsito de
combustible. Una acumulacién de suciedad en estas zonas puede causar sobrecal entamiento
del motor, fuego o desgaste prematuro.

Compruebe que no falte ninglin tornillo 0 componente o que no estén sueltos. Asegurese de
gue la herramienta de corte esté limpiay bien gjustada.

Revise el aparato en su totalidad por si hubieran escapes de combustible o grasa.

Asegurese de que todas las tuercas, pernos y tornillos estén bien gjustados (excepto los
tornillos de guste del carburador)

M antenimiento cada 10 hor as

iPRECAUCION! No utilice lamaguinasi € filtro de
aire esta dafiado o si esta mojado.

Cada 10 horas de funcionamiento
(con mayor asiduidad en entornos polvorientos o0 sucios)

Quite € filtro de aire de su cgja protectora y limpielo bien con aguay jabdn. Enjudguelo y séquelo
bien. Afiada unas gotas de aceite en su interior y coléquelo de nuevo. Ver Imagen 34.

Air Cleaner Cajaprotectora
'L"{:‘_*'S‘“g del filtro de aire
f

Air Cleansr Filtro de aire
Elemant

Imagen 34
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M antenimiento cada 10/15 hor as

iPRECAUCION! Antes deretirar labujia,
limpie bien lazona que larodea para evitar que
el polvo y los restos de suciedad entren en las
partes internas del motor.

Cada 10/15 horas de funcionamiento

Quitey limpielabujia. Ver Imagen 35. Ajuste la separacion interelectrodica de labujiaen
0.6~0.7mm. Cambie labujia s fuese necesario.

Limpie labujiay compruebe
la separacion interelectrodica

Imagen 35
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CARACTERISTICASTECNICAS

Peso seco (Sinbarra/Cadena) .............ccvvveveeeee e 5,9 k.

TipOdemMOtor ......ocvveiiiii i eee 2 2 TiEMPOS, refrigerado por aire, cilindro
vertical

Didmetro y recorrido .......oovvvveveiiiiiiiiiiiieee e, 34X 28 MM,
Desplazamiento .........c.ccovveiveiieiie e, 32,6 CM3

Velocidad del motor enralenti .............coeiiiiiiiiinann 3.000 mma
Velocidad maximadel motor.................ceeeveievene. 11,000 mma

Potenciamaximaa 8,500 Min4..........c.ccvvvviveineennnnn 0,85 Kw
Proporcion gasolina/ aceite
paramotor de 2 tIEMPOS .......coererrerereeieriere e 25:1
Capacidad del depositodegasolina.............cocevvennnns 700 ml.
Tipodecarburador ................cccociiiiiiiiii e e en ... Tipo diafragma
=1 [ Magneto volante (sistema CDI)
BUjTa ... TORCH BM6A
Fltrodeaire ..o vi i Semi-htmedo,

instal aci én/desinstal acion rapida
Método de arranqUe ........oovveee i v e e Arrangue reversible
Sistemaderefrigeracion ............c.ococi i Aireforzado
Nivel de presién sonora* 91 Db (A)
Nivel de potencia sonora 106 Db (A)
Nivel de vibracién En espera (Delantero/Trasero) 2.32/2.78 m/s2

En marcha (Delentero/Trasero) | 3.64/3.89 m/s2

*Nivel de presion sonora: segin lanorma SO 11680-1 (Anexo B)
*Nivel de potencia sonora: segun lanorma SO 11680-1 (Anexo B)
*Nivel de vibracién: sigue lanormalSO 11680-1 (Anexo C)




DESBROZADORA

Imagen 1

1. LOCALIZACION DE LASPIEZAS

Ver Imagen 1

1-Filtro del aire

2 — Deposito del combustible
3 — Sistema de acoplamiento del embrague
4 — Botdn de arranque

5 — Gatillo de aceleracion
6-Asa

7-AsaA

8—-AsaB

9-AsaC

10 — Tubo exterior

11 — Obturador de residuos
12 — Cgjade engrangjes

13 — Cuchilla
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3. ETIQUETASDE ALERTA EN LA MAQUINA

(1) — Leaeste manual antes de poner en marchala maguina.

(2) — Prot§ase lacabeza, los ojosy las orgjas

(3) —Alerta/ Atencion

(4) — No permita que nadie se aproxime amenos de 15 metros de |a cortadora.

IMPORTANTE|

Si |as etiquetas de aviso se desenganchan o no son legibles ni visibles, contacte con su proveedor
y le servira unas etiquetas nuevas que deberd pegarlas sustituyendo a las anteriores.

Nunca modifigue su desbrozadora.
No estard bgjo garantia si realiza a guna modificacién o si no sigue las instrucciones adecuadas
marcadas en el manual.

4., SSIMBOLOSEN LA MAQUINA

i*i.l (%)

N

. el
1

Para un manejo y mantenimiento seguros, |os simbolos han sido grabados en relieve.
De acuerdo con estas indicaciones, por favor vaya con cuidado y no cometa errores.

(a) — Orificio pararecargar la“MEZCLA DE GASOLINA”

L ocalizaciéon: TAPA DEL DEPOSITO DEL COMBUSTIBLE
(b) — Direccién paracerrar € estrangulador

Localizacion: TAPA FILTRO DEL AIRE

(c) —Direccién para abrir € estrangulador

Localizacion: TAPA FILTRO DEL AIRE
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NORMAS DE SEGURIDAD

m Antesde utilizar la maquina

a. Lea este manual detenidamente para comprender como debe manejar adecuadamente esta maquina.

b. Esta maguina ha sido disefiada especificamente para cortar hierbay nunca debe utilizarse con ningun
otro propdsito.

c¢. Nunca debe utilizar esta desbrozadora si se encuentrabgjo lainfluencia del acohol, cuando esté
exhausto o falto de suefio, cuando esté aturdido por haber tomado medicamentos, o en cuaquier otro
momento cuando existala posibilidad de que su juicio se vealimitado o no sea capaz de utilizar €
producto adecuadamente de una manera segura.

d. Evite poner en funcionamiento esta maquinaen un lugar cerrado. Los gases de escape contienen
mondxido de carbono.

€. Nunca utilice su maguina bajo ninguna de estas circunstancias:

- Cuando €l suelo esté resbaladizo o existan circunstancias que le impidan mantener una postura
equilibrada mientras utilice su cortadora.

- Por lanoche, si hay niebla espesa, 0 en otras ocasiones cuando su campo de vision esté limitado y sea
dificil tener unavision clara de la zona.

- Durante unatormenta de lluvia, tormenta el éctrica, o0 cuando soplen fuertes vientos, o bajo cualquier otra
condicion meteorol 6gica que haga que & manejo de su cortadora no sea seguro.

f. Cuando utilice esta cortadora por vez primera, antes de empezar atrabgjar, aprenda a utilizar este aparato
de una mano experta.

g. Lafaltade suefio y el cansancio pueden limitar su capacidad de concentracion lo que podria provocar
accidentes o lesiones. Limite el tiempo de uso de la cortadora. Haga sesiones de 30-40 minutos y descanse
10-20 minutos entre sesiones. Intente también trabajar un total de 2 horas 0 menos en una sola jornada.

h. Aseglrese tener siempre a mano el manual para cuando necesite realizar alguna consulta.

i. Cuando venda, preste o transfierala propiedad de este producto acuérdese siempre de incluir este
manual.

j. No permita que los nifios o cualquier otra persona que no sea capaz de entender las directrices dadas en
este manual, manejen la cortadora de matorrales.
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m EQUIPO Y ROPA DE TRABAJO ADECUADO

gy 2
5
87

)

®

A. Cuando utilice la desbrozadora debera llevar ropa adecuaday €l equipo de proteccion que se
detalla a continuacion:

(1) — Casco

(2) — Gafas protectoras o protector facial.

(3) — Guantes de trabgj o gruesos.

(4) — Botas de trabajo con suela antideslizante.

(5) — Protectores auditivos.

B. Y deberiallevar también:

1. Herramientas de recambio

2. Combustible

3. Cuchillade recambio

4. Elementos para marcar la zona de trabgj o (sefial es de advertencia, cinta)
5. Silbato (para colaboracion o0 emergencia)

6. Hacha o sierra (para eliminacion de obstacul 0s)

C. Nunca utilice su desbrozadora si |leva pantal ones acampanados o con vueltas, sandalias o va
descalzo.

m ATENCION AL MANEJAR COMBUSTIBLE

)’

a. El motor de esta méaquina esta diseflado para funcionar con una mezcla de combustible que
contiene gasolina atamente inflamable. Nunca al macene latas de combustible ni llene € depésito
en un sitio donde haya una caldera, estufa de gas, chimenea, o donde puedan producirse chispas

el éctricas o procedentes de soldaduras o cerca de cualquier otrafuente de calor o fuego que pueda
hacer prender el combustible.

b. Es extremadamente peligroso fumar mientras estd manejando la cortadora o mientras esté
[lenando & depdsito de combustible. Aseglirese de mantener siempre a ejados de |a cortadora los
cigarrillos encendidos.

c. Antes dellenar € depdsito apague siempre e motor y asegurese de que no hay ningun foco de
calor cerca.
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d. Si se derramara combustible, utilice un trapo seco paralimpiar cualquier derrame antes de
poner e motor de nuevo en marcha

e. Unavez lleno € deposito, cierre latapadel depdsito de combustible atornillandola fuertemente
y agelacortadora unos 3 metros 0 mas de la zona donde ha repostado antes de volver a poner €l
motor en marcha.

m QUE DEBE COMPROBAR ANTES DE PONER EN MARCHA LA
DESBROZADORA

S X
s
S
=8
N

a. Antes de empezar atrabaar debe mirar detenidamente a su alrededor parafamiliarizarse con la
zona, la hierba a cortar y para asegurarse de que no existen obstacul os que puedan entorpecer su
tarea. De ser asi, retire estos obstacul os.

b. El &readentro de un perimetro de 15 m de la persona que utilice la cortadora debera
considerarse un area peligrosa con acceso restringido mientras esté trabajando. En caso necesario,
debera colocar una cinta amarilla de aviso o sefiales de advertencia alrededor del perimetro del
area de trabajo. Cuando el trabajo |o realicen simultdneamente dos 0 més personas, debera
comprobar la presenciay ubicacién de las demés personas que estén trabajando para mantener una
distancia suficiente entre cada uno para garantizar la seguridad.

c. Asegurese de que no existan tuercas o abrazaderas sueltas, que no haya fugas de combustible,
roturas, abolladuras o que no exista cualquier otro problema que puedainterferir con e manejo
seguro de la herramienta. Asegurese de gue no exista ningun problema con las cuchillas o con las
juntas que unen la cuchillaala cortadora.

d. Nunca utilice cuchillas dobladas, deformadas, rgjadas, rotas o dafadas.

e. Mantenga siempre la cuchilla afilada.

f. Compruebe |os bordes de corte, mantenga la esquina afilada y redondee laraiz del borde.

g. Compruebe que el perno que sujeta la cuchilla puede girar facilmente sin que haga un ruido
anormal.
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m A TENER EN CUENTA CUANDO PONGA EN MOTOR EN MARCHA

1. Examine la zona para asegurarse de que no existen obstacul os dentro de un perimetro minimo
de 15 m de donde se va a utilizar la cortadora.

2. Coloque la cortadoraen €l suelo en un &reaplanay limpiay sosténgala firmemente para

garantizar que ni las cuchillas ni e acelerador entran en contacto con ningun obstéculo cuando se
arranca el motor.

O

3. Ponga el motor en ralenti al arrancarlo.
4. Unavez el motor esta en marcha, si la cuchilla no deja de moverse alin después de que €
regulador haya vuelto a su posicion original, apague €l motor y compruebe €l cable del acel erador
y demas piezas.
m NORMASDE SEGURIDAD “CONTRAGOLPE”
¢ Cuando la cuchilla entra en contacto con un objeto sélido en lazona de trabajo, se produce
unareaccion peligrosa llamada “ contragolpe”. A consecuenciade  €lo, €l operario puede
perder e control de laméguinalo que podria provocarle lesiones graves 0 mortales.

Evite el “contragolpe’. Tenga en cuenta las medidas de seguridad que aqui se  citan.

1. Antesde empezar atrabajar, limpielazonay quite la hierba que se encuentre alrededor de los
obstacul os.

2. Cuando utilice la cortadora, agarrela solo del asa.

3. Cuando utilice la cortadora, nunca aparte su vistade ella. Si fuese necesario, coloque €
acelerador en posicién ralenti.

4. Cuando utilice la cortadora, no la acerque a sus pies ni la cologue por encima de su cintura.

m TRANSPORTE
1. Asegurese de que €l estuche protector de la cuchilla esta en su posicion.

2. Cuando transporte la cortadora en coche, fijela con una cuerda. No transporte la
cortadora sobre una bicicleta o moto ya gque es peligroso.

3. No transporte nuncala cortadora por carreteras con baches ni recorra distancias

largas sin vaciar antes todo el combustible del depdsito ya que podria
derramarse.
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m NORMASDE SEGURIDAD DURANTE SU USO

1. Agarre las asas firmemente con ambas manos. Si deja de utilizar la cortadora,
cologue el acelerador en posicién ralenti.

2. Mientras esté trabajando asegurese de que mantiene una postura equilibrada'y
uniforme.

3. Mantengalavelocidad del motor en e nivel requerido pararealizar el trabgjo de
corte y no aumente nunca la velocidad del motor por encimadel nivel necesario.

4. Asegurese de apagar siempre €l motor si en la cuchilla han quedado restos de
hierba, 0 si necesita comprobar la cortadora o llenar el depdsito del combustible.

FA

SNy

: dh‘ﬂﬂln'ﬁlf'lln‘lli

5. Si lacuchillaentra en contacto con un objeto resistente como por gjemplo una piedra, detenga
el motor deinmediato y compruebe que la cuchilla esté en condiciones. Cambie la cuchillasi
fuese necesario.

6. Si aguien lellamao le interrumpe mientras esté trabajando, asegurese siempre de apagar €l
motor antes de girarse.

7. Nuncatoque labujiao € cordédn de la clavija mientras € motor esté en marcha; podriarecibir
una descarga el éctrica.

8. Nuncatoque €l silenciador, la bujiani otras piezas metdlicas del motor mientras esté en
funcionamiento o inmediatamente después de desconectarlo ya que podria quemarse
gravemente.

9. Cuando termine de cortar en una zonay desee cambiar de area de trabajo, apague el motor y
coloque la cortadora de manera que la cuchilla esté algjada de su cuerpo.
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m MANTENIMIENTO —MEDIDAS DE SEGURIDAD

1. Lleve acabo regularmente las operaciones de mantenimiento y comprobacion
descritos en este manual. En caso de que deba sustituir alguna pieza o de que
deban efectuarse trabaj os de reparacion o mantenimiento no descritos en este
manual, pongase en contacto con e representante del servicio técnico mas
cercano.

2. Bajo ninguna circunstancia deberd desmontar la cortadora ni alterarla de ningin
modo ya que podria dafiarse o funcionar inadecuadamente.

3. Asegurese de apagar siempre € motor antes de realizar cualquier trabajo de
manteni miento o de comprobacion.

4. Cuando afile, sustituya o coloque la cuchillalleve siempre el equipo y las herramientas
adecuadas paraevitar lesiones.

5. Cuando sustituyalacuchillao cualquier otra pieza o cuando cambie el aceite o
cualquier otro lubricante, asegurese siempre de utilizar slo los productos certificados y
recomendados por su distribuidor.

6. MONTAJE
m ASA

Fijar €l asacon cuatro pernos. Ver Imagen 9

ey

m INSTALACION DE LA CAJA DE ENGRANAJES
1. Aflojar dos tornillos de sujecion y sacar un tornillo divisor.

2. Empujar € tubo haciala cagjade engranges y hacerla girar con lamano para comprobar que la
acanaladura del ge principal empalme con el cabezal.

3. Introducir €l tubo en la cgja de engrangjes hasta el fondo y alinear los orificios de posicionamiento
del tubo y de lacgade engrangjes, luego sacar €l tornillo divisor y apretar.

4. Asegurar la abrazadera del tubo con los tornillos de sujecion. Ver imagen 10.

tornilla de
SUIBCION  trenilla divisor

Imagen 10
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m PROTECTOR DE SEGURIDAD

Conectar € protector de seguridad ala cgjade engrangjes y fijarlo con la abrazaderay 2 pernos
(M5*25).

I"“"]
ep—

Imagen 11
a —Perno
b. —Abrazadera
c. — Tubo principal
d. —Protector de seguridad

m INSTALACION DE LA CUCHILLA DE METAL (Imagen 12)

1. Colocar €l soporteinterior en €l &rbol de la cgja de engrangjes y hacerlo girar parafijarlo con ayuda
delavarillaen formade L adjunta

2. Colocar la cuchillaen el soporte interior en la cgja de engrangj es de manera que se corresponda el
orificio de la cuchilla con la proyeccion del soporte interior.

3. Colocar € soporte exterior en el arbol de la caja de engrangjes con € orificio orientado haciala
cuchilla.

4. Colocar la cubierta del perno en el soporte exterior y tensar con el perno (tornillo izquierdo) junto
con laarandelade resorte y laarandela

E—-,ifﬂf -
=
@)
= 4
— (5)
Imagen 12
(1) — Tuerca (2) — Soporte exterior 1
(3) — Soporte exterior 2 (4) — Cuchilla
(5) — Arbol de lacagade engranajes (6) — Varilla
(7) — Soporte interior (8) — Cagjade engranges

= INSTALACION DEL CABEZAL DE NILON (OPCION) (Imagen 13)
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1. Colocar correctamente el soporte interior y el soporte exterior en €l arbol de lacajade
engrangj es.

2. Atornillar € perno que se adjunta (M8 Izquierdo) en el arbol de lacajade engrangesy
tensarlo con lallave inglesa.

3. Enroscar € hilo de nylon en e perno fijando el soporte interior con lavarillaen formadelL y
gjusténdola manual mente.

Imagen 13

Aseglrese de no perder ningln perno ni arandela para poder instalar €l cabezal.

(1) — cgade engranges
(2) —Perno

(3) — Cortador de nylon
(4) — Corddn de nylon

PARADA DEL MOTOR

AVISO

iLa herramienta de corte puede continuar rotando incluso unavez apagado el motor!
1. Dgje enfriar e motor haciéndolo rodar en ralenti durante dos o tres minutos.

2. Dedlizar €l boton de arranque hacialaposicion “O” o STOP. Ver Imagen 21
USO DE LA CORREA DE SUJECION Ver imagen 22

1. Sujete el gancho delacorreaal tubo exterior.

2. Llevelacorrea de manera que el gancho cuelgue hacia su mano derecha.
3. Ajuste lalongitud de la correa para poder sostener y manejar la méaguina comodamente.
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LIBERACION DE EMERGENCIA Ver Imagen 23

En caso de emergencia, tire fuertemente de la lengiieta blanca del enganche. La maguina se soltara de
lacorrea.

;F: Imagen 23

7. MONTAJE
USO DE LA CUCHILLA DE METAL

¢ Siemprereadlice € corte guidndose de derecha aizquierda.

¢ Unacuchillade metal cortamejor si se mantiene auna distanciade 1/3 del borde. Utilice esta zona
para cortar arbustos y malezas. Para cortar hierba fresca, puede acercarse hasta 2/3 de la puntade la
cuchilla.

¢ Ajuste lavelocidad del motor seguin € objeto a cortar. Corte la hierba fresca a una velocidad media
y las malezas y arbustos a una velocidad alta.

(1) Pararamasy arboles
(2) Parahierbay maleza
(3) Direccion del corte

(4) Direccion de rotacion

IMPORTANTE|

Lavelocidad bajafacilitaque la hierba, ramillas o malas hierbas queden atrapadas en la cuchilla, y
ademés € gey e embrague se desgastan mas rapidamente.

USO DEL CABEZAL DE NYLON

¢ El hilo de nylon utiliza mas potencia. Tenga en cuenta que la velocidad de rotacién del motor en
funcionamiento seréd un 50% mayor que cuando utilice una cuchillade metal.

¢ El cortador de nylon corta la hierba con la misma potencia de rotacion del cordon. Si intenta cortar
la hierba por lalongitud del corddn de una sola pasada, 1a velocidad de rotacion disminuye debido ala
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resistenciay no podrarealizar un buen corte. En el caso de que exista una mayor resistencia, algje
rapidamente € cortador de nylon de la hierba, aumente la velocidad de rotacion y corte pequefias
cantidades de hierba de una sola pasada.

¢ Si intenta cortar la hierba girando el cortador en direccion contraria, o sea de izquierda a derecha, la
hierba cortada se precipita algjandose de su cuerpo; asi evitard ensuciarse la ropa.

MANTENIMIENTO
m CUCHILLA

¢ Afilar cada extremo de la cuchillay asegurarse que la esquinainferior es redondeada. (Imagen 24)

O No enfriar la cuchilla con agua ya que puede ragjarse.

(o) X

B o

[DESPUES DE 25 HORAS DE USO

Imagen 24

m CAJA DE ENGRANAJES

Engrase la cgja de engranajes cada 25 horas de uso. Quite los soportes de corte para poder sacar la
grasa acumulada. (Imagen 27)

&=

&y

MANTENIMIENTO ANTES DE SU ALMACENAMIENTO

Imagen 27

1. Quite lasuciedad de la maguina, compruebe cualquier desperfecto que pueda haber. Si
encuentra alguna anomalia, reparela para cuando vuelva a utilizar la maquina.

2. Vacie e combustible del depdsito, afloje e tornillo de secado para sacar el combustible,
encienda el motor y d§elo encendido hasta que se pare solo.

3. Quitelabujiay pongaen e motor 1-2cc de aceite de motor de 2 tiempos. Tire de la cuerdade
arranque dos o tres veces, cologue de nuevo la bujiay deténgalo en la posicion de retraccion.

4. Aplique aceite antioxidante alas piezas de metal, como €l cable del acelerador, cubrala
cuchillay guarde la herramientaen un lugar cerrado para evitar humedad.
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8. ESPECIFICACIONES

Nombre /Especificacion

Tipo de Asa

Método Sistema de Transmision

Cuchilla

Direccion de rotacion de la cuchilla

Tamafio (Largo, ancho, alto) (mm)
Peso (kg)

MOTOR

Tipo

Volumen de desplazamiento cc.
Potencia maxima

Velocidad méxima del motor
Velocidad de motor aralenti
Carburador

Método de arranque
Combustible

Sistema de apagado

Capacidad del depdsito de gasolina

Desbrozador a

Torico

Embrague centrifugo automético,
manivelade levas

Cuchillade metal

En sentido contrario alas agujas
del reloj (desde € punto de vista
del usuario)

2040/380/ 330

6,5

motor de 2 tiempos a gasolinarefrigerado por aire con un solo cilindro

32.6

0,85 kw a 8000 rpm
1100 rpm

3000 rpm + 200rpm
Tipo diafragma

Lanzador con retroceso

Cabezal denilon

Torico

Cortador de nylon

En sentido contrario
alas agujas ddl reloj
(desde el punto de vista
del usuario)
2040/380/ 330

6,5

Mezcla (gasolina, aceite para motor de 2 tiempos)

Conmutador dedlizante

700 CC
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PODADORA

Imagen 1
iATENCION!

» Mantener siempre la podadora conforme se indica en este manual y seguir las recomendaciones
de mantenimiento.

= No desmontar ni modificar cualquiera de los dispositivos de seguridad de |a podadora.

= Usar siempre piezas y accesorios originales cuando deba reparar la méaquina o proceder asu
mantenimiento.

= No modificar o sustituir la barra guia o la cadena sin previa autorizacion.
= No permitir que el motor vaya a altas revoluciones si no lleva carga ya que podria dafiarl o.

= Paratransportar la podadora en un vehiculo, atarla de forma segura para evitar dafios y derrames
de gasolina

= Antes de llenar €l depdsito de combustible, parar e motor y dejar que se enfrie. No sobrepasar |a
capacidad del depdsito y limpiar cualquier derrame de gasolina.

= No acercar nunca material inflamable a silenciador del motor y no poner el motor en marchasin
gue lapantalla del recuperador de chispas esté en su lugar.

= Mantener la cadena afilada y debidamente gjustada.

= Mantener siempre despejada la zona de trabajo de restos y desechos para asegurar asi una
posicion firme.

= Mantener la podadoralo més limpia posible. Mantenerla limpia de materia organica, barro, etc.
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FUNCIONAMIENTO DE LA PODADORA

Correadesujecion

1. Sujete e gancho de lacorrea a tubo exterior.

2. Lleve la correa de manera que & gancho cuelgue hacia su mano derecha.

3. Ajuste lalongitud de la correa para poder sostener y manejar la maguina
cémodamente.

Strap = Correa
Liberacion de emergencia

En caso de emergencia, tire fuertemente de la lengtieta blanca del enganche. La méquina se
soltarade la correa.
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No utilice nuncala podadora en un dngulo superior a60° parareducir € riesgo de ser
acanzado por los elementos que caen durante su manegjo.

Proteja siempre sus 0jos y sus oidos. El fabricante recomienda también utilizar una
pantallafacia protectora para una proteccion adicional delacaray los 0jos.

Utilice siempre un casco parareducir €l riesgo de lesiones cuando esté utilizando esta
herramienta.

Sujete la podadora firmemente con ambas manos cuando esté en funcionamiento.
Utilice guantes de trabajo antidedizantes y resistentes para mejorar € agarre en € asa
delasierra. Utilice prendas gjustadas que permitan libertad de movimiento. Nunca

[leve pantal ones cortos.

Tenga los pies firmemente fijados en € suelo y no intente acercarse a objetos que no
estén a su alcance. Mantenga siempre € equilibrio.

Utilice un calzado fuerte con suela antidedlizante para que | os pies se mantengan
firmes en el suelo. Serecomienda utilizar botas de seguridad con puntas de acero.

Aseglrese de que no haya nadie en un perimetro de 15 m de donde esté utilizando la
podadora parareducir € riesgo de lesién causada por €l ementos que puedan salir
despedidos.

Imagen 2
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DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Detripcion deproducto

B Cajade Tapadd depésito’  Barra guiay

" Filtrode
are

Barra dereserva de Montaje del cabezal
aceite ) de corte

combustible Montajedel cacabezal

- - Gancho . . Correa
Protector de cadena

Barray \\ Tubo d Bot6n de
cadena o _ Empuriadura inferior arranque
Tubo \

superior Acoplador

Gatillo del acelerador

Imagen 3
Antesdel montaje

Utilizando laImagen 3 como guia, familiaricese con la podadora PNT2005M y
sus distintos componentes.

Entender e funcionamiento de su méaguinale ayudara a obtener un mejor
rendimiento, mayor durabilidad y mayor seguridad de operacion.

Antes de montar €l equipo, asegurese de tener todos |os componentes
necesarios:

mCabezd
mTubo inferior
m Tubo superior / sierra, cadenay barra guia

mKit con este manua y kit de herramientas para el mantenimiento rutinario
mProtector de cadena

Revise cuidadosamente todos |os componentes por S estuvieran dafiados.
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iIMPORTANTE!

Lostérminos “mano izquierdd’ y “M1”;
“derecha’, “mano derecha’, “MD”; “delante”
“detrés’ serefieren siempre alas direcciones
desde la perspectiva de la persona que mangala
podadora.

iATENCION!
No realice modificaciones o ateraciones
No awitorizadas a esta maguina o a sus
componentes.

USO DE LA MAQUINA SIN EL TUBO SUPERIOR

Si e tubo inferior es suficientemente largo, podra utilizarlo sin € tubo superior dependiendo de las
condiciones de trabajo.

Utilizarlo de la siguiente forma:

1. Paraquitar € tubo/gjustador superior de lacaja de engranajes, sigalasinstrucciones de
“desmontgje de los tubos’

2. Paraacoplar € tubo inferior ala caja de engrangjes, sigalasinstrucciones de “montgje de las

secciones de | os tubos’

C ﬁ !
2
1-Barray cadena 5-Correa
2 —Tubo inferior 6 — Boton de arranque
3 — Empuniadura 7 — Gatillo del acelerador
4 — Gancho
Imagen 15
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ESPECIFICACIONES

Peso de laherramientade corte ........covveeevcvveeeernneee. 1,8 kg.

Longitud de la cuchilla

Modelo 1argo .....cccovvvieecieeee e 560 mm/22 in.

AV Koo (< o o] 1 (o IS 460 mm/22 in.

Lubricante delosengranges ..... ....ccccevevenereenne. grasa con base delitio
Contenido del Kit ......oooecvveeieeeceeecee e, [lave combinada con tornillos de

13mm+19mm / destornillador de punta
plana, [lave de 4mm-hex y llave inglesa de
8mm+10mm

INSTALACION Y AJUSTE DE LA BARRA Y CADENA

INSTALACION DE LA CADENA

ATENCION!

No intente instalar,
cambiar o gjustar la cadena
mientras €l motor esté en
marcha.

ATENCION!
MO\ | a cadenaes muy
afilada. Utilice guantes de
proteccion cuando la
sostenga.

NOTA:

Para unamayor durabilidad de la cadena, deje las presillas de la cadena nuevas o de recambio

sumergidas en aceite durante toda la noche antes de instalarlas.

1 — Con € extremo pequefio de lallave de bujia, afloje latuerca de la cobertura del pifién (para

quitarla, gire en sentido contrario alas agujas del reloj) y quite la cobertura del pifion. Ver Imagen 16.

]i‘uerca dela
cobertura dd pifion |

Cj/ber tur a dedl
piRoN
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iPRECAUCION!

iPRECAUCION!

Un error en € alineamiento de la barra
guiao en e perno detension dela
cadena puede causar graves dafios ala
cubiertadel pifién, alabarraguia, a
perno de tension de lacadenay al
cabezal .

2 - Sitte la barra guia sobre € perno de gjuste de la barra guia, situado en el cabezal. Alinee €l perno
de tension de la cadena con € orificio de labarra guia. Ver Imagen 17.

Perno de gjuste
de labarraguia

Tuercade tension
delacadena

Perno de tension de
la cadena

Imagen 17

1 - Perno de gjuste de la barra guia
2 - Barraguia
3 - Orificio de tension de la cadena

3 - Coloque las presillas de la cadena sobre | 0s eslabones de transmision, dentro de laranurade la
barra guia. Alinee la cadena sobre €l pifién. Asegurese de que las cuchillas estén orientadas tal y como
se muestraen lalmagen 18. Si es dificil instalar la cadena o si queda demasiado tensa, leala seccion
“Ajuste de la cadena” en la pégina siguiente

Parte superior delabarra
Extremo de labarra

Parte inferior de labarra
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iATENCION!
Nunca maneje la podadora
sin [a‘cubierta del pifion.

4 - Coloque la cubierta del pifién sobre el perno de labarra. Presione con |os dedos para encgjar la
tuerca de la cubiertadel pifion.

5. Leala pagina siguiente para los procedimientos de gjuste de |a cadena.

Ajustedela cadena

iATENCION!
A Nuncaintente instalar,
cambiar o gjustar la cadenacon €
motor encendido.

iATENCION!
4K | acadenaes muy afilada
Utilice guantes para proteger las
manos cuando la mangje.

iPRECAUCION!

Una cadena suelta puede saltar de la
barraguiay causar dafios a€ella
misma o alos elementos asociados.
Asegurese siempre de que la cadena
esté gjustada correctamente; revisela
mas amenudo Si es nueva.

IMPORTANTE

El guste correcto de la cadena es imprescindible para un maximo rendimiento,
unalargadurabilidad de la cadenay la seguridad del usuario. Compruebe siempre
latension de la cadena antes de empezar a utilizar la podadora.



1- Cologue la podadora sobre una superficie limpiay llana. (Pararegjustarla mientras se usa, apague
el motor, dgje que la cadenay labarra guia se enfrien y proceda a gjuste).

2 - Afloje latuerca de la cobertura del pifion con lallave de bujia. (Imagen 19)

Tuerca de KSRl
Imagen 19

3 - Levante la punta de la barra mientras hace girar € tornillo que tensala cadena (Imagen 20)

Tornillo que tensala cadena
Imagen 20

Tense la cadenaen e sentido de las agujas del reloj.
Afloje la cadena en sentido contrario al de las agujas del reloj

4 — Arrastre amano la cadena por encima de la barra de guia varias veces desde €l motor hasta el

extremo de labarra. La cadena debe estar gjustada pero se tiene que mover con facilidad. Ver Imagen
21.

Imagen 21

5 — Apriete latuerciw}

’ T 12 Segura quitando la punta de la barra guia.

6 - Reviselacadena para gustarla correctamente (con mayor frecuenciasi la cadenaesnueva). La
cadena debe estar gjustada pero tiene que moverse con facilidad.

Engrasado de la cadena

A iATENCION!
A&B.  Nuncallene e deposito de

lubricante ni gjuste el engrasador con €




| motor en marcha.

IMPORTANTE
Lavidadelacadenay delabarra guiavaria segin la calidad del lubricante. El uso de un buen

|ubricante asegurara una mayor duracion. Si trabaja en un entorno frio, mezcle e lubricante de la
barray de la cadena con una parte equiva ente de queroseno.

Llenado del depdsito de aceite

El depdsito de aceite tiene capacidad suficiente para efectuar unos 40 minutos de poda (cuando esta
gjustado parafluir a nivel minimo).

1 — Sitte la podadora sobre una superficie limpiay llana con la tapa del depdsito de aceite orientada

hacia arriba. Ver imagen 22. Limpie cualquier resto que se encuentre en latapadel depésito y
arededor del cuello del mismo.

Tapa del depdsito de aceite C‘Eﬁsr_____ H

f i 2
| o P

Imagen 22

2 —Quite latapa del depdsito de aceite y llene € depdsito con aceite para barray cadena, luego
vuelva ataparlo.

3 —Limpielos restos de aceite del aparato antes de poner de nuevo en marcha la podadora.

Ajustedelafluidez del aceite

iPRECAUCION!

Un aumento del nivel de fluidez del
lubricante de la barra, acelerarasu
consumo, |o que comportara mayores
revisiones del depdsito del aceite. Para
asegurar una lubricacién suficiente, se ha
de comprobar € nivel de aceite
frecuentemente.

Labarra guiay la cadena se lubrican de manera automatica con una bomba que funciona cada vez que
la cadenarota. La bomba viene gjustada directamente de fébrica para proporcionar un nivel medio de
fluidez, pero se puede regjustar segun convenga. Cuando corte madera dura 0 madera con muchas
incrustaciones es aconsej able un aumento temporal del flujo de aceite.

Ajuste labomba de la siguiente manera:

1 —Pare e motor y asegurese de que € botdn de parada esta en posicion STOP.
2 — Apoye € aparato sobre su lateral de manera que el depdsito de aceite esté orientado hacia arriba.
Ver Imagen 23.
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e Depdsito de
“lubricante

E',:,':lg'orillo que

Lt justa la fluidez
i W dd lubricante

Imagen 23

iPRECAUCION!

El tornillo que gustalafluidez del aceite, se
debe presionar ligeramente para que gire.
Delo contrario, podria dafiar €l tornillo y la
bomba.

3 — Con ayuda de un destornillador, presione € tornillo que gjustalafluidez del lubricante y girelo en

la direccion deseada (hay tres gjustes de aumento):
En & sentido de las agujas del reloj: disminuye lalubricacion.
En sentido contrario alas agujas del reloj: aumentala lubricacion.
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Oper aciones comunes:

Corte estandar: Lamejor postura es colocando el aparato formando un angulo de 60°, pero puede
utilizarse otro angulo que se gjuste a sus necesidades.

Corte por encima delos obstaculos: Gracias a largo alcance de la podadora, es posible podar ramas
que se encuentren sobre obstaculos como podrian ser rios o lagos.
El angulo que debe formarse en este caso depende de la posicion de larama.
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Corte sobre una plataforma de trabajo:

El largo acance de la podadora permite que se puedarealizar €l corte cercadel tronco
sin riesgo de que la plataforma de trabajo darie | as otras ramas.

En este caso, € angulo depende de la posicion de larama.

TECNICASDE TRABAJO

Cortededistension

Paraevitar € desprendimiento de la corteza del arbol, latension de retroceso o la presiéon de labarra

al recortar ramas gruesas, haga primero un corte de distension (1) en la parte inferior de larama.
Pararealizar este corte, coloque el accesorio empujandolo haciala parte inferior de larama hasta
alcanzar la punta de labarraguia. Haga el corte transversal (2).
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Cortearasderamasgruesas

Si el didmetro de larama es mayor a 10 cm, corte primero por la parte inferior (3) y haga un corte
transversal aunadistancia (A) de unos 25 cm del corte final. Luego haga el corte aras (4),
empezando por un corte de distension y terminando con €l corte transversal.

MANTENIMIENTO CADA 50 HORAS

Cada 50 horas de funcionamiento
(con mayor asiduidad en entornos polvorientos o sucios):

Quitey limpie lacubiertadel cilindro y limpie también la suciedad y 0s residuos acumulados
en las aetas de refrigeracion del cilindro.

Quite la coberturadd pifién y revisela por si tiene demasiada suciedad, restos acumulados o
estd desgastada. Quite labarra guiay limpie su ranura. Si e pifién estd demasiado desgastado,
cambielo por uno nuevo. Ver Imagen 36.

Revise € pifidn

Imagen 36

m Lubrique lacgjade engranajes. Pararealizar esta operacion, primero sagque la caja de engrangjes del
tubo superior exterior tal como se describe a continuacion (Imagen 37):

1. Sigalasinstrucciones de la seccién “Desmontaje de las piezas de |la podadora’ para quitar € tubo
superior de la cajade engranges.

2. Utilice un engrasador a palanca, o un engrasador con base de litio (10 gramos aproximadamente) en
el accesorio paralagrasa hasta que la grasa antigua salga de la cgja de engrangjes. Esto puede verse
en la cavidad exterior del tubo. Limpie el exceso de grasay cologue de nuevo la cga de engrangjes en
el tubo exterior.

Accesorio paralagrasa
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Imagen 37

iPRECAUCION! Aseglirese de que no ha
perforado e conducto del combustible con €
extremo del cable de gancho. El conducto es
muy delicado y se dafia con facilidad.

m Utilice un cable con gancho para extraer € filtro de combustible del interior del depdsito de
combustible (Imagen 38). Revise € filtro del combustible en busca de restos de suciedad. Sustitllyalo
por un nuevo si fuese necesario. Antes de volver a colocar € filtro, revise é conducto del
combustible. Si encuentra cualquier dafio o deterioro, no utilice la maguina hasta que haya sido
revisada por un técnico especializado.

Cable de gancho

e AR Filter Element Filtro

Imagen 38

AFILADO DE LA CADENA

Cuando los filos de la cuchilla se desafilan,

se pueden afilar de nuevo con unalima.

Para que la cuchilla sea estable, los cortadores tienen
que estar afilados por igual.

Ademas, revise la cadena para gjustarla
correctamente (mas amenudo si la cadena es
nueva). La cadena debe estar gjustada pero se

tiene que deslizar con facilidad. Ver Imagen 40.

50



I nstrucciones de afilado Imagen 41

IMPORTANTE Utlizar e
Lime todas |as cuchillas en el mismo angulo ima
y profundidad! Un limado desigual puede
provocar que lasierravibre o corte
Inadecuadamente!
Utilizar un
1. Con unalimaredonda de 4.5mm, &file todas oporte parax
las cuchillas a un dngulo de 30°. Aseglrese de que lima

sostiene una quinta parte (20%) del diametro de la
lima por encima de la placa superior de las cuchillas.

- Utilizar una lima
NOTA E plana para

= Para un afilado de calidad de los angulos, utiliceun X “]frdof;:gﬁa(; ee(':ada

: SOP_CW;'e p?r alima, por jemplo Oregon® p/n 31692 o: il

= equivalente .

2. Después de dfilar todas las cuchillas, utilice un calibre de profundidad de carpintero (Oregon® p/n
106738 o equivalente) para medir la altura de cada ranura.

3. Si es necesario, lime méas profundamente las ranuras hasta 0.5mm. Utilice unalima plana (Oregon®
p/n 12221 o equivaente).

4. Después de que las profundidades estén correctas, utilice unalima plana para redondear las
cuchillas y que adquieran de nuevo su curvatura y angulo original.

Técnica correctadelimado

Angulo correcto
en la placa superior  Gancho ligeramente
sobresaliente

P Parte superior del
rd calibre de profundidad

a una altura correcta.
arte frontal redondeada Mantenga igual la longitud de
del calibre de profundidad. las cuchillas

Problemas delimado

Angulo de placa superior inferior al recomendado
Causa: Lima sostenida en angulo inferior al recomendado.
Efecto: Corte lento. Se necesita g ercer un mayor esfuerzo.

20

Solucion: Limar las cuchillas en €l angulo recomendado.
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Angulo de placa superior al recomendado

Causa: Lima sostenida en angulo superior a recomendado.

%ﬂ Efecto: Corte muy afilado. Se cansara enseguida. Corte inadecuado e impreciso.
-

Solucion: Limar las cuchillas en el angulo recomendado.
Gancho en placa lateral dela cuchilla
Causa: Lima sostenida débilmente o demasiado pequefia.
Efecto: Corte tosco. Atascos de la cadena. Desgaste répido de las cuchillas.
Solucion: Limar las cuchillas en el angulo recomendado. Comprobar el tamario
delalima
Poca inclinacion dela placa lateral dela cuchilla

Causa: Sujecion delalimademasiado alta o lima demasiado larga

- Efecto: Las cuchillas no traspasan la madera. Corte lento. Setiene que forzar la
para que corte. Hay mucho desgaste.

Solucién: Limar las cuchillas en el angulo recomendado. Comprobar €l tamafio
delalima.

Calibrador de profundidad alto
Causa: Nunca se halimado

Efecto: Corte lento. Se fuerza la cadena para que corte. Puede causar carga
lasierra

Solucion: Bajar el calibrador a estado recomendado
Calibrador de profundidad bajo
Causa: Malaposicion del calibrador o calibrador inexistente
" gme Efecto: Corte rudo. La cadena se atasca. La sierra no puede traspasar la
madera con la cadena.
Desgaste excesivo de la base de las cuchillas.

Solucion: Si @ calibrador de profundidad estd demasiado bgjo, la cadena es
inservible

cadena

excesiva sobre
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CORTASETOS

iATENCION!

» No transporte el cortasetos articulado con e motor en marcha. Un motor en marcha puede acelerarse
accidentalmente provocando la oscilacién de las cuchillas.

» Asegurese de que € estuche protector de la cuchilla esté en su lugar cuando transporte o amacene €
cortasetos articulado.

= Cuando transporte un cortasetos articulado, la cuchilla del accesorio cortante debe encontrarse en la
posicion adecuada para su transporte. Ver Imagen 1.

iPRECAUCION!

= Siga siempre las instrucciones de mantenimiento que se detallan en el manual y los periodos de
manteni miento recomendados.

= No modifique ni altere ninguno de los dispositivos de seguridad del cortasetos.
= Utilice siempre piezas y accesorios originales cuando repare o revise € cortasetos.
= No modifique el cortasetos articulado sin autorizacion.

= Cuando transporte € cortasetos en un vehiculo, atelo con firmeza para evitar que e carburante se
derrame o que la méquina sufra alguin desperfecto.

» Mantenga siempre despejada la zona de trabajo de restos y desechos para asegurar asi una posicion
firme.

= Mantenga | os dispositivos de corte afilados y debidamente g ustados.

» Mantenga siempre limpio el cortasetos articulado. Manténgalo libre de materia organica, barro, etc.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO
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Etiquetas de
precaucidn profector

\ .
il ErCa tornillo
lave , llzve de ‘
combinada g4 e e f
\//_Ilave inglesa
Xuaf. L
:-F L i

protector de

Iz cuchilla .
—Accesorio de corte de

cierre la podadora

Manual del ACcesorio
LIsLario

liheradaor del
cierre —Laja ae

engranajes

barra y cuchillas
del cartadar

Previo al Montaje

Utilizando laImagen 3 como guia, familiaricese con los accesorios del cortasetos de largo alcance 'y
SuUs componentes.

Entender el funcionamiento de su méguinale ayudara a obtener un mejor rendimiento, mayor
durabilidad y una mayor seguridad operativa.

Antes de montar €l equipo, asegurese de tener todos |os componentes necesarios:

= Ensamblaje del dispositivo de corte

= Estuche protector de la cuchilla

= Protector de manos, tornillo de la abrazadera, tuerca
= Etiquetas de precaucion

» Manual del usuario

= Kit de herramientas para e mantenimiento rutinario

Revise cuidadosamente todos |os componentes por s estuvieran dafiados.

iIMPORTANTE!

Los términos “mano izquierda’ y “MI”;
“derecha’, “mano derecha’, “MD”; “delante”
“detras’ serefieren siempre alas direcciones
desde la perspectiva de la persona que mangjala
podadora.

iATENCION!
No realice modificaciones o alteraciones
No autorizadas a esta maguina o a sus
componentes.




INSTALACION DE LA HERRAMIENTA DE CORTE DEL CORTASETOS

iATENCION!
Las cuchillas son muy afiladas. No
mane e la herramienta de corte a menos que €
estuche protector de la cuchilla esté en su lugar.

iIMPORTANTE!

Lleve siempre guantes cuando trabaje con
una herramienta de corte o0 esté cercade ella

1. Asegurese que la barra de corte est& blogueada en posicion almacenamiento/transporte (plegada) y
que el estuche protector cubre las cuchillas.

2. Cologue € extremo del tubo exterior en la abrazadera de |a cgja de engrangjes de la herramienta de
corte del cortasetos y empujelo hasta el fondo. El tubo exterior debe introducirse unos 38 mmen la
cgjade engranges. Si e tubo exterior no se introduce totalmente, hagalo girar hasta que note que las
chavetas del e principa encgan en lacaja de engranagjes. Empuje luego el tubo exterior hasta el
fondo.

3. Hagarotar la herramienta de corte/caja de engranajes de manera que € tornillo divisor se alinee con
el orificio del tubo exterior. Con el cabezal en posicion vertical, la herramienta de corte aparecera
boca abgjo (Ia misma posicion que adopta la herramienta de corte durante su
almacenamiento/transporte).

estuche de
proteccion
colocado

-
e

L / alinear con
orificio del tubo

:j]usﬁ?r de | exterior, luego
M0 O3 Siustar con el
abrazadera

tornillo divisor
Imagen 1
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Colocar el protector de manos
de manera que la punta de la
barra de corte este en posicion
almacenamiento/
fransporte,

— R
e gk 1R

Se——
& justar
abrazadera

Imagen 2

4. Utilice lallave Allen de 4mm para g ustar primero € tornillo divisor de la caja de engranajes del
cortasetos, y luego €l tornillo de sujecion de la cgja de engrangjes.

5. Ajuste la proteccion del reposamanos de manera que el extremo de la barrade la herramienta de
corte penetre en la hendidura de soporte. Asegurese que la barra de la herramienta de corte también se
desprenda facilmente de la hendidura. Ajuste € tornillo de sujecién del protector de manos con un
destornillador.
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AJUSTE DE LA HERRAMIENTA DE CORTE DEL CORTASETOS
ARTICULADO

iATENCION!
Las cuchillas son muy afiladas. No
agarre las cuchillas con sus manos. No roce la
cuchilla con su cuerpo.

Nunca ponga el motor en marcha o maneje el
cortasetos articulado cuando la herramienta de
corte se encuentre en posicién almancenamiento/
transporte.

iIMPORTANTE!

Lleve siempre guantes cuando trabaje con
un dispositivo de corte 0 esté cercade €.

Coloqgue € cortasetos sobre una superficie llana con el motor apoyado en el protector del deposito de

combustible. Asegurese que €l estuche protector de la cuchillaesté en su lugar.

1. Con su mano derecha sostenga €l asa que se encuentra inmediatamente después del protector de

manos. Con su mano izquierda agarre la palanca de gjuste que se encuentra en el instrumento de corte.

Ver Imagen 1

palanca de

iIMPORTANTE!

El cierre de retencion proporciona un bloqueo
que evitalaliberacion del cierre.
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Con €l dedo indice de su mano izquierda, pulse €l liberador del cierre. Con el dedo pulgar izquierdo,
pulse el cierre de retencidn. Ver Imagen 2.

. liberador del
ierre !
-

Cierre de retencidn

Imagen 2

3. Mientras sostiene €l cierre de retencion, gire la herramienta de corte utilizando |a palanca de gjuste
hasta que esté alineado con € tubo exterior (girar 180°). Ver Imagen 3

/palanca de ajuste

Imagen 3

4. Suelte e cierre deretencion y € liberador del cierre. Asegurese que € cierre de retencion y €
liberador de cierre vuelven alaposicion de cierre.

5. Quite el estuche de las cuchillas. Ahora puede poner en marcha el motor.
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AJUSTE DE LA HERRAMIENTA DE CORTE DEL CORTASETOS
ARTICULADO PARA OBTENER LOSANGUL OSDE CORTE DESEADOS

iATENCION!
No toque las cuchillas cuando € motor
este en funcionamiento. Las cuchillas pueden
moverse aungue € motor esté en ralenti.

La cuchilla puede

e~ adoptar diversas
"? — / posiciones
Lo

El instrumento de corte puede
ajustarse hasta 10
posiciones: desde 120° 5
2709 del tubo exterior tal y
Como se muestra en la
Imagen 1. Wer las
iNstrucciones a seguir para su
ajuste en la pagina anterior,
Después de cada ajusts,
azeglrese siempre que e
cierre de retencidn se
encuentra en la posicion de
Cierre,

AJUSTE DE LA HERRAMIENTA DE CORTE PARA SU
ALMACENAMIENTO O TRANSPORTE

iATENCION!
Nunca ponga el motor en marcha cuando
guste la herramienta de corte ala posicion de
almacenamiento. .

1. Con e motor parado, coloque & estuche protector sobre la cuchilla.



2. Siguiendo los procedimientos descritos en la pagina anterior, gire la herramienta de corte hasta que
esté alineada con el tubo. Asegurese que €l cierre de retencién vuelvaalaposicion de cierre. Ver
Imagen 2.

3. Asegurese que € estuche protector de la cuchilla esté bien colocado cubriendo la cuchilla antes de
su almacenamiento o transporte.

Caja de engranaje girada hacia
la posicion de almacenamisnto/
fransporte

Imagen 2
SEGURIDAD
Esta méquina ha sido especial mente disefiada para cortar setos.

Nunca utilice esta maquina con otro proposito. No intente nunca cortar piedras, metales, plastico o
cualquier otro objeto resistente.

Si utiliza esta méaquina con un proposito diferente al de cortar setos, puede dafiarla o causar lesiones
graves.

Preparativos

= Utilice ropay equipo de proteccién adecuado — ver seccién “Normas de seguridad”

= Elijala posicion de trabajo mas comoday segura para evitar que |os objetos que caigan le golpeen
(ramas, €tc.)

» Arranque el motor.

= Coléquese la correa de sujecion.

Nunca corte ramas por encima de su cabeza. Tenga cuidado con las ramas ya que pueden rebotarle
unavez caen a suelo.

Postura detrabajo

Sostenga el asa de control con lamano derecha, y launidad con lamano izquierda. El brazo izquierdo
debe estar extendido a fin de conseguir la posicién méas comoda.

NOTA
Descanse s se siente cansado
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APLICACIONES

Preparativos

Primero utilice tijeras de podar para cortar las ramas méas gruesas.

Secuencia de corte

Si fuese necesario un corte radial, corte poco a poco en varios tiempos.

Técnicasde corte

Corte vertical:

Muevala cuchilla hacia arriba y hacia abgjo formando un arco a medida que se va desplazando alo
largo del seto. Utilice ambos lados de la cuchilla.

Corte horizontal:

Sostenga la cuchilla formando un dngulo de 0° a 10° mientras hace girar e cortasetos horizontal mente.

Muevala cuchillaformando un arco haciad interior del seto de manera que los recortes quedan
esparcidos en € suelo.

CorteHorizontal Cortepor encimadela cabeza
Cortearasdesudlo estando depie  Sostengala méguinaen posicion vertical con la
cuchillaformando un angulo de 90° para cortar
la parte més alta de un seto.
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Cortevertical Corte horizontal

Corte sin estar directamente junto al seto; Cortar sin estar directamente delante
€. parterre entre la persona que mangjala del seto; g. por encimade un parterre.
herramientay e seto.

MANEJO DEL CORTASETOSARTICULADO

Utilice siempre un casco para reducir

el rizsgo de lesiones en la cabeza
cuando este utilizando esta

herramienta. J

Proteja siempre sus ojos v sUs
nidos, Recomendamas tambien
el uso de una pantalla facial
protectora adicional de lacara y
de los ojos,

Si lleva el cabello
largo, aseglrese que
lo lleva recogido por
encima del hombro,

Utilice guantes de frabajo
antideslizantes y resistentes para
mejorar el agarre en el asa del
cortasetos, Utilice prendas
ajustadas que permitan a la vez
|z libertad de movimiento, NUNCA,
lleve pantalones cortos,

Sujete la herramienta
firmemente con ambas
mManos,

Tenga los pies en todo
mamerto firmemente fijados
en el suelo - mantenga su
equilibrio en todo momento.
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dgegirese de que no haya nadie
en un perimetro de 15 m de
donde este utilizando el
cortasetos para reducir el riesgo
de corte provocada por el
mavimiento de la cuchilla

o de lesion causada por
elementos que puedan salir
despedidos.

Litilice un calzado fuerte
con suela antideslizante
para que los pies se
martengan firmes en el
suelo, Se recomienda
utilizar botas de seguridad
con puntas de acero,

_‘l‘“"‘"—--—u-_

MANTENIMIENTO DIARIO

iIMPORTANTE!
Si desea informacion detallada de mantenimiento de su PNT3300, consulte e manual del usuario. Si
no lo encuentra o lo ha perdido, contacte con nosotros y |e enviaremos uno.

iATENCION!
Siempre |leve guantes cuando trabaje con
un dispositivo de corte o0 esté cercade .

= Limpie lasuciedad y los restos acumulados de |as cuchillas del cortasetos. Lubrique las cuchillas
antes de utilizarlas y tras llenar depésito del combustible.

= Compruebe que no falte ningunatuerca o pieza. Aseglrese que la herramienta de corte esté bien
gjustada.

» Revise el aparato en su totalidad por su hubieras derrames de combustible o grasa.

= Asegurese que todas las tuercas, pernos y tornillos estén bien gjustados (excepto los tornillos de
gjuste del carburador).

iATENCION!

Antes de llevar a cabo cualquier trabgjo
de mantenimiento, reparacion o limpiezade la
maguina, asegurese de que € motor y la
herramienta de corte estén completamente
parados.

Desconecte e cable de bujia antes de redlizar las
tareas de reparacion o de mantenimiento.
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iATENCION!

L as piezas no original es pueden no
funcionar adecuadamente con su unidad y
pueden causar dafios alamaguinao lesiones
personales.

MANTENIMIENTO CADA 10/15 HORAS

Lubrigue la cgja de engrangjes de la herramienta de corte bombeando un poco de engrasador con base

delitio en el accesorio paralagrasa utilizando una pistola para engrasar con palanca. Ver Imagen 1.

iPRECAUCION!
El exceso de lubricante pude provocar
que la caja de engrangjes funcione con lentitud y
puede provocar un derrame de grasa.

ACcesario para la
grasa en la caja
de engranajes

Imagen 1
MANTENIMIENTO CADA 50 HORAS

Cada 50 horas de funcionamiento
(con mayor asiduidad en entornos polvorientos 0 sucios)

Quitey limpie lacubiertadel cilindro y limpie también la suciedad y los residuos acumulados en las

aletas de refrigeracion del cilindro.
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Lubriquela caja de engranajes. Pararealizar esta operacion, primero saque la cgja de engranajes
del tubo exterior (Imagen 2):

perno sujecion Caja de engranaijes

tubo externo

Caja de engranajes

perno divisor

Imagen 2

ALMACENAMIENTO A LARGO PLAZO

Cuando la méguina no vaya a ser utilizada durante 30 dias 0 més, sigalos pasos siguientes afin de
prepararla para su almacenamiento.

= Limpie las partes externas afondo y aplique unafina capa de aceite a todas las superficies metdlicas.

iPRECAUCION!

La gasolina amacenada en e carburador
durante largos periodos puede dificultar €l
arrangue y también puede aumentar |os costes de
servicio y mantenimiento.

= Vacietodo €l liquido del carburador y del depdsito de combustible.
iIMPORTANTE!

L os combustibles almacenados deben ser estabilizados con un estabilizador de combustible por
giemplo STA-BIL®

» Quite labujiay viertaunos 3cm? de aceite dentro del cilindro através del orificio de labujia
Lentamente deslice el arrancador de retroceso 2 6 3 veces para que el aceite pueda cubrir € interior
del motor. Vuelva a colocar labujia

= Antes de almacenar la maquina, repare o sustituya cualquier pieza gastada o dafiada.
Aseglrese que lavaina esté en su lugar.

» Quite € filtro de aire del carburador y limpielo afondo con aguay jabon.
Enjudguelo y séquelo bien. Afiada unas gotas de aceite y coldgquelo en su sitio.

= Almacene lamaguina en un sitio limpio y resguardado del polvo.
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iPRECAUCION!
A No retire la arandela de gjuste en forma

de D'de la abrazadera de la caja de engrangjes.
La arandela de g uste evita dafios que puedan
ocasionarse si se tensa demasiado €l tornillo de
|a abrazadera del tubo.

a. Aflojar el perno de la abrazadera de la cgja de engrangjes.
b. Retirar el perno divisor de la cgja de engrangjes.

ACcesorio para la
grasa en la caja de
engranajes

Imagen 1

c. Saque la cgja de engrangjes del tubo. Con la ayuda de una pistola para engrasar, bombee un

engrasador con base de litio (10 gramos aproximadamente) en el accesorio paralagrasa hasta que la
grasa anterior salga de la cgade engranajes (Imagen 1). La grasa expulsada podra verse en la cavidad

exterior del tubo. Vuelva a colocar la cgja de engrangjes en el tubo exterior. Asegurese que € perno

divisor encgjaen € orificio del tubo exterior. Ajuste ambos pernos.

ESPECIFICACIONES

Peso herramientade Corte ........ooovvvvveevee e s 1,8 kg

Longitud de la cuchilla

MOCEO 1arg0 ..o 560 mm/22 in.

MOdEIO COMO ... 460 mm/22 in.

Direccion del corte ........coveceveececce e engrangj e recto

Lubricante delosengranges..... ...cccccveceeveecnenns grasa con base delitio
Contenido del Kit .......ccoceveriinieiine e, [lave combinada con tornillos de

13mm+19mm / destornillador de punta
plana, llave de 4mm-hex y llave inglesade
8mm+10mm
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OUTILSMULTIFONCTIONNELS
POUR LE JARDIN

PNT 3300M
CE
DANGER!
Lisez ce manuel et familiarisez-vous avec
son contenu.

Ce matériel Multifonctions est prévu pour :
Couper del’ herbe, debroussailler,tailler
Les haies,elaguer.

N’ utilisez jamais cette machine pour un
but Autre que celui ci.

Réduisez lerisgue de lésions pour vous et
les autres.

N’ utilisez pas cette machine avant d’ avoir
Lu et compris lesinstructions décrites
dans ce manuel.

Rangez ce manuel dans un endroit connu,
gue vous puissiez le consulter si vous avez
un doute concernant le mode d’emploi de la
machine.

KrPC
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AVERTISSEMENTSDE SECURITE

Dans ce manuel, vous trouverez des avertissements de sécurité.

DANGER!

Un message précédé par le symbole
triangulaire d’ attention et le mot “DANGER”,
indigue une situation de risque imminent qui, a
moins que vous ne |’ évitiez peut provoquer la mort
ou des |ésions graves.

ATTENTION!

Un message précédé par le symbole
triangulaire d’ attention et le mot “ATTENTION”,
indique une situation de risque élevé qui, au moins
gue vous ne |’ évitiez, peut provoquer la mort ou

des|ésions graves!

PRECAUTION!
Un message précédé par le mot “PRECAUTION
contient de I'information qu’il faut respecter afin
d éviter des dommages dans la machine.

IMPORTANT!

Le message précédé par le mot “IMPORTANT”
releve d’ une spéciale attention.

NOTE

Le message précédé par le mot “NOTE” contient
deI’information utile qui peut vous faciliter le

travail.
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TAILLE HAIES
INTRODUCTION

Letaille haies de longue portée PNT3300 a été dessiné et fabriqué pour vous offrir le meilleur
rendement fiabilité, ainsi que qualité, confort, sécuritéet durabilité.

IMPORTANT!

L’ information décrite dans ce manuel fait référence aux composants disponibles au moment de cette
publication. Nous avons essayé de vous fournir I'information la plus récente de nos produits, maisil
peut y avoir des différences entre vos accessoires et ceux décrits dans le manuel. Nous nous réservons
le droit, deréaliser des changements dans les produits sans préavis et sans aucune obligation de
changer les composants fabriqués préal ablement.

Les procédures décrites dans ce manuel essaient de donner al’ appareil le meilleur rendement de
sorte, avous garantir votre protection et celle des autres face a n’importe quelle |ésion.

Ces procédures sont seulement un guide a suivre, et ne remplacent aucune réglementation et/ou loi de
sécurité en vigueur dans votre région.

Si vous avez n’importe quel doute concernant votre outil ou vous avez besoin d’ une mise au point sur
un théme de ce manuel, votre fournisseur se feraun plaisir de vous aider.

NORMESDE SECURITE

A DANGER!

LE TAILLE HAIESARTICULE

N’EST PAS PROTEGE CONTRE

LES DECHARGES ELECTRIQUES!

Si votretaille haies s approche ou se met en
contact avec une ligne électrique,le contact peut
provoguer des |ésions graves ou entrainer lamort..
Tenez letaille haies, au minimum,

a10 m des lignes électriques ou des

branches qui soient aupreés des lignes

électrigues.

Letaille haies articul € peut provoquer des|ésions graves si vous ne |’ utilisez pas correctement. Afin
de leséviter vousdevez avoir, atout moment, le controle du taille haies et suivre toutes les normes
de sécurité pendant son fonctionnement . N’ autorisez jamais une personne i nexpérimentée a utiliser
Cette machine.

NOTE!

Consultez le manuel de I’ utilisateur pour la maintenance spécifique et I’information de sécurité
concernant votre taille haies de longue portée T2600,0u I’ & agueuse de longue portée P2600. Si vous
ne le trouvez pas ou vous I’ avez perdu, contactez-nous et Nous vous enverrons un autre.
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PRECAUTIONSDANSL'UTILISATION DE LA MACHINE

Lisez et suivez ce manuel, et assurez-vous que cela soit fait aussi par toutes les
personnes qui vont utiliser cet outil. Dans le cas contraire, il pourrait se produire des
|ésions personnelles graves ou des dommages dans la machine. Gardez e manuel
pour des consultations postérieures.

Utilisez toujours un casque afin de réduire le risque de |ésions lors que vous utilisez
cette machine. En plus, protégez toujours vos yeux et vos oreilles. Nous vous
recommandons d’ utiliser un écran facial protecteur pour une bonne protection du
visage et des yeux.

Utilisez des gants de travail résistants .Mettez des chaussures épai sses avec
semelles antidérapantes afin que les pieds restent fermes sur le sol. Nous
recommandons d’ utiliser des bottes de sécurité avec des bouts en acier. Utilisez des
vétements pres du corps, mais permettant alafoislaliberté de mouvement.

N’ utilisez jamais cet outil ou n’importe quel autre équipement éectrique si vous étes fatigués,
malade ou sl vous vous trouvez sous les effets de I’ alcool, des drogues ou de n’importe quelle
substance qui puisse nuire vos capacités d’ attention.

Assurez-vous qu'’il n’y ait personne dans un périmétre de 15 m de I’ endroit ou vous utilisez le taille
haies, afin d’ éviter les risques de |ésions provoquées par des éléments qui pourraient étre projetés.

Ne coupez pas |es branches au-dessus de votre téte. Leur chutte pourrait provoquer de grave
Lésions.
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PRECAUTIONS DE FONCTIONNEMENT

A ATTENTION!

e Ne permettez jamais qu’ une personne sans expérience, ou sans une formation au préalable, utilise cette
machine.

e Assurez-voustoujours que |’ accessoire coupant soit installé correctement et serré fermement avant
I’ utilisation.

e N'utilisez jamais une trancheuse fourchue ou une barre de support de I’ outil de coupe si €lles sont courbées:
remplacez-les ou réparez-les avant I utilisation.

e Avant de mettre le moteur en marche, assurez-vous gue dans |’ outil de coupe ne se trouvent pas des objets
étrangers.

e Si lamachine afrappé un objet éranger inattendu ou si I’ appareil s est emmélé avec un objet, éeignez le
moteur immédiatement et vérifiez qu’il ne se soit produit aucun dommage. Ne continuez pas atravailler avec
I équi pement brisé ou endommagé.

e Quand vous coupez une branche en tension, faites attention avec e contrecoup.

e Arrétez immédiatement la machine, si elle commence avibrer ou a donner des secousses. Vérifiez que
toutes | es piéces présentes, qu’ elles ne soient pas cassées et qu’ elles soient bien gjustées.

e Nefumez jamais ni faites feu auprés du taille haies. Eloignez-le de n’importe quelle source de chdeur . Le
combustible du moteur est trés inflammable et le feu peut provoquer de graves dommages.

e N'utilisez jamais cet outil ou n'importe quel autre équipe électrique s vous étes fatigué, malade ou si vous
étes sous les effets de I alcool, des drogues ou de n’importe quelle substance pouvant nuire vos capacités
d attention

e Netravaillez pas avec le taille haies articul é sans | e silencieux.

e Assurez-vous toujours d’ utiliser le taille haies articul é dans des endroits bien aérés. Les gaz du pot
d’ échappement du moteur peuvent provoquer des |ésions graves, voire lamort. Ne mettez jamais en marche le
moteur dans un endroit fermé!

e Assurez-vous qu'il y ait tous les fixateurs et qu'ils soient bien vissés. Vérifiez aussi que le bouton d’ arrét et
les contrdles d’ accél ération fonctionnent correctement.

e Sj une dent de lalame s emméle, arrétez immédiatement le moteur. Enlevez labranche ou I’ arbre coincé et
libérez la dent.

e Assurez-vous que les lames soient gjustées convenablement avant de mettre en marche la machine (voir
page 17 — procédures de réglage de I’ outil de coupe). N’ essayez jamais d’ gjuster |’ outil de coupe avec le
moteur en marche!

e Assurez-vous gqu'il n’ existe pas de fuite de combustible provenant du réservoir de combustible, du bouchon

du réservoir, du conduit du combustible, du carburateur ou de n’importe quelle autre partie dans laquelle puisse
se produire une fuite. Réparez la machine, s'il existe une fuite et assurez-vous qu’ elle ne se reproduise plus.
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INSTALLATION DE LA TETE DE TRANSMISSION

5. Placez latéte de transmission sur une superficie propre et plate avec labougie vers | e haut.
6. Utilisez laclé Allen de 4mm. pour desserrer le collier du tube, tel que le montré
I” Image4.

Figurad

7. Enlevez les couvercles de protection des deux extrémités du tube.

PRECAUTION!

Ne forcez pasle tube inférieur vers|’intérieur de la téte de transmission. Une pression excessive
pourrait endommager les composants.

8. Poussez letube inférieur versle collier et faites-le tourner manuellement pour vérifier que les
clavettesde |’ axe principal soient reliées alatéte de transmission. Voir Image 5.

Figure §

Throttle Cable Assembly = Céble de |’ accél érateur
Lower Tube = Tube inférieur

Clamp Screw = Visdu collier

Tube Clamp = Tube du collier

Main Shaft = Axe principal
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CONNEXION DU CABLE DE L’ACCELERATEUR

9. Enlevez le protecteur du filtrea air.
10. Branchez I’ extrémité du cable de I’ accél érateur au joint de I’ extrémité supérieure du
carburateur. Voir Image 6 et Image 7.

Ime6

Connexion de cables commutateurs

Branchez les cables commutateurs entre e moteur et I’ unité principale. Reliez les cables de laméme
couleur. Voir Image 8.
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REGLAGE DU CABLE DE L'ACCELERATEUR

3. Dessarrez I écrou du céble de I’ accél érateur qui se trouve auprés du protecteur du ventilateur, tel
gue le montre I’ Image 9.

Image 9

4. Serrez les écrous de fixation du céble de I’ accél érateur jusgu’ a ce que vous obteniez une largeur
d’ environ 6 mm sur lalevier. Voir Image 10.

y

Largeur de 6 mm.

Image 10
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Lorsque lalargeur de 6 mm.est obtenue, tendez les deux écrous de 10 mm du céble de

I’ accélérateur. Quand cela est correctement gjusté, et le levier serré jusqu’ au bout (puissance
maximale), I’ accél érateur fera contact avec le “stop” dans le corps de |’ accél érateur. Voir Image
11.

{dle Throttle
Position
Stop dansle Position de
corpsde puissance
I'accélérateur ~ maximale
Image 11

Une application de Never-Seez TM ou d'un produit équivaent facilite
son éimination.

4. Changez |e protecteur du filtre aair.
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MONTAGE DESTUBES

2. Placez Letube inférieur et le tube supérieur sur une superficie propre et plate, de telle sorte
que les deux unités s unissent par les extrémités. Le tube inférieur doit étre orienté versle
haut, et le tube supérieur doit étre placé avec le protecteur de fermeture orienté vers le haut.

PRECAUTION!
Maintenez les deux extrémités
des tubes propres sans impurtés

2 — Desserrez lavis de fixation.
3 —Libérez lafermeture et insérez la téte/tube inférieur dans lafixation jusqu’ au bout. Léchez la

fermeture. Bougez |e tube supérieur d'un coté al’ autre jusgu’ a étre sir qu'’ il soit bien emboité
danslafermeture delafixation Voir Image 12.

Fermeture

Protecteur
fermeture
' Trou de

/ fermeture

Visdela

Tube supérieur ~ fixation

Fixation

Téte/tube inférieur

-

Imagel2

4 — Quand les deux moitiés des deux tubes sont accoupl ées, déplacez |e protecteur de fermeture versla
rainure de lafermeture et serrez le vis delafixation. Voir Image 13.

Fixation

Visdela

fixation
Protecteur de

fermeture

Imagel3
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DEMONTAGE DESSECTIONSDE LA MACHINE

1 —Placez I’ dlagueuse sur une superficie propre et plate, desserrez lavisde fixation. Glissez le
protecteur de fermeture en dehors de larainure.

2 — Léchez lafermeture pour lalibérer du coupleur. Voir image 14.

3—Tirez sur le tube supérieur pour qu'il seléache.

Fermeture a pression

Imaoe 14
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Mélange du combustible

PRECAUTION!

Ce moteur fonctionne avec un mélange de 25:1, compose d’ essence sans plomb et
d'un huile de mélange de 2 temps.

Certaines essences contiennent de I’ alcool en tant qu’ élément oxygénant. Les
combustibles oxygénés peuvent augmenter latempérature pendant le
fonctionnement. Sous certaines conditions, les combustibles avec de I’ a cool
peuvent aussi réduire lafonction lubrifiante de certains huiles de mélange. N’ utilisez
jamais un combustible qui contient plus de 10% d’ alcool par volume. Quand vous
devez utiliser un combustible oxygéné, il est préférable d' utiliser un combustible
avec une base d’ éther oxygéné comme le MTBE que d' utiliser de I’a cool.

Les huiles communes et certaines huiles de moteur hors-bord, peuvent ne pas étre
destinées pour etre utiliseés par certains moteurs de 2 temps.

Utilisez seulement du combustible propre, récent et sans plomb avec un indice d’ octane de 87

Ou supérieur.

Mélangez tous les combustibles avec de |” huile de moteur de 2 temps araison d’ essence/huile

251

IMPORTANT

Méangez seulement le combustible dont vous avez besoin. Si vous devez emmagasiner le
combustible plus de 30 jours, vous devez d abord le traiter avec un stabilisateur, par exemple StaBil ™

REMPLISSAGE DU RESERVOIR DE COMBUSTIBLE

ATTENTION!

Minimisez toujours le risque de feu quand vous vous servez du combustible.
Laissez toujours refroidir I’ élagueuse avant de faire le plein.

Nettoyez le combustible versé et éloignez I’ élagueuse au moins 3 métres de
la zone de remplissage avant de laredémarrer.

Ne fumez pas ni faites de feu aupres de |’ élagueuse ou du combustible.

Ne placez jamais du matériel inflammable aupres du silencieux du moteur.
Ne démarrez jamais le moteur si le silencieux et le récupérateur d’ étincelles
ne sont pas diment installés, ou ne fonctionnent pas convenablement.

Ne mettez jamais en marche |’ appareil, si les composants du systéme de
combustion sont endommagés ou fuient.

1- Placez I’ éagueuse sur une superficie plate.

2 - Nettoyez la saleté ou n’importe quelle impureté qui se trouve dans le bouchon du réservoir de

combustible.

3 — Retirez le bouchon du réservoir de combustible et remplissez le réservoir avec le mélange de

combustible propre et frais.
4 — Replacez le bouchon et serrez-le fermement.

5 — Nettoyez les restes de combustible de |a téte de transmission avant de remettre en marche

I’ élagueuse.



DEMARRAGE DU MOTEUR FROID —DEMARRAGE DU MOTEUR APRES
LE REMPLISSAGE DU RESERVOIR DE COMBUSTIBLE

Positions de controle (moteur froid)
1 - Réglez lelevier de |’ accélérateur a vitesse de ralenti. (Image 24):

Bouton de démarrage Blocage de I’ accél érateur
it a \ Levier delibération
; del’ accélérateur

R

Levier de |’ accél érateur
Image 24

Appuyez et soutenez e levier de libération de |’ accél érateur.

Appuyez et maintenez le levier de |’ accél érateur.

Appuyez sur le blocage de |’ accél érateur.

Pendant que vous appuyez sur le bouton du blocage de I’ accél érateur, 1&chez le levier de
I” accélérateur ,celui ci selibére del’ accélérateur.

Lachez le blocage de I accél ératevur.

IMPORTANT
Le démarrage du moteur se contréle au moyen d’ un commutateur adeux positions (START-STOP)
installé dans |la partie centrale de I’ accél érateur, normalement étiqueté comme “1” pour (contact) et
“O” pour (ARRET).

2 — Déplacez |e bouton de démarrage vers laposition “1” (DEBUT). Voir Image 25.

Image 25
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3 — Amorcez le moteur en appuyant quatre ou cing fois sur la pompe d’ amorgage du carburateur. Voir
Image 26. Vous devriez voir du combustible al’intérieur de la pompe d’ amorcage.

Tuyau de retour

Pompe d’amorcage
Image 26

4. Mettez le levier du starter alaposition “Fermé’. Voir Image 27.

Image 27

Positions de contrdle (moteur chaud)
1-Réglez lelevier del’ accélérateur avitesse de ralenti. (voir démarche 1 antérieure):
2 — Déplacez le bouton de démarrage vers la position “1” (Début).
3 —Déplacez le levier du starter vers la position “ouvert”.

Démarrage du moteur

ATTENTION!
M. Quand |e moteur démarre, assurez-vous que
|” accessoire coupant ne soit pas pres d autres personnes,
animaux ou objets. Ce dispositif coupant peut tourner pendant
la mise en marche.

PRECAUTION!
N’ utilisez jamais |’ élagueuse si I’ outil de
coupe n’est pasinstallé!
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1 —Placez I’ outil fermement sur le sol, en vous assurant qu'’il soit stable et que |’ accessoire coupant

ne soit pas prés d’ une personne ou d un objet. Prenez |a poignée du lanceur avec votre main gauche et

prenez la corde du démarrage avec votre main droite. Voir Image 28.

Image 28

PRECAUTION!
Le lanceur réversible peut s endommager si on
en abuse.
- Accrochez le lanceur avant le démarrage du
moteur.
- Netirez jamais le lanceur jusqu’ au bout.
- Rembobinez toujours lentement la corde de
démarrage.

2 —Tirez de la corde de démarrage lentement jusqu’ a ce que vous sentiez |arésistance du moteur
3 —Tirez de la corde de démarrage rapidement pour démarrer le moteur.

L orsque le moteur démarre

Ouvrez le starter en baissant le levier du starter. Voir Image 29.

|

(/7 I
A !
Choke Lever |
Léve Coen i
du starter '
ouverte
Image 29
ATTENTION!

4B |’ outil de coupe S accrochera et
tournera quand le moteur démarre et accélere.
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Si le moteur ne fonctionne toujours pas, répétez les procédures de démarrage (pour moteur froid ou
chaud).

Quand le moteur se met en marche, nettoyez |’ exces de combustible du réservoir de combustion, en
accélérant plusieursfoisavec |I'accélérateur (I’ utilisation du levier désactive automatiquement la
vitesse ralenti).

Si lemoteur nedémarre pas

Répétez |es procédures appropriées pour moteur “chaud” ou “froid”. Si apres plusieurs essais, le
moteur ne se met pas en marche, probablement il est noyé. Suivez la procédure suivante.

Démarrage d’un moteur noyé

1 — Débranchez le céble de bougies, et utilisez la clé de bougies pour I’ extraire (dans e sens contraire
acelui des aguilles d’une montre). Voir Image 30.

Image 30
Si labougie est sale ou imprégnée de carburant, nettoyez-la ou changez-la.
2 —Ouvrez le starter (Image 31) et appuyez fermement sur le levier de I’ accél érateur avec votre main

gauche. Tirez rapidement la corde de démarrage avec votre main droite pour nettoyer |’ exces de
combustible de la chambre de combustion.

PRECAUTION!
L’installation incorrecte de la bougie peut
endommager gravement le moteur.

3 —Replacez labougie et serrez-lafermement. Si vous disposez d’ une clé dynamométrique, faites
tourner labougie jusqu’a 16.7-18.6 Nm.

4 - Répétez la procédure pour “moteur chaud”.

5- Si lemoteur ne se met pas toujours en marche, consultez le diagramme de localisation et
résolution de problemes qui se trouve alafin de ce manuel.

82



Arrét du moteur

ATTENTION!
4K |’ outil de coupe peut continuer &
tourner aprés |’ arrét du moteur.

1 — Refroidissez |e moteur en le laissant tourner au ralenti pendant 2 ou 3 minutes.
2 — Accompagnez le bouton de démarrage jusqu’ a la position Sop ou 0. Voir Image 31

Image 31

REGLAGE DU CARBURATEUR

A |’ outil de coupe ne doit jamais

ATTENTION!
tourner avec le moteur au ralenti.

Au moment de libérer le levier de |’ accélérateur, le moteur doit revenir au ralenti. La vitesse au ral enti
peut se régler et doit étre suffisamment basse pour éviter gque I’ embrayage centrifuge ne fasse I’ outil.

Veérification et réglage du ralenti

3- Faitestourner le moteur au ralenti pendant deux ou trois minutes ou jusqu’ a ce que le moteur
se chauffe.

4- Si I’outil de coupe tourne au ralenti, réduisez cette vitesse en tournant le vis de fixation dans
le sens contraire a celui des aguilles d une montre. Voir Image 32.

IMPORTANT

Si vous disposez d’'un tachéometre, utilisez-le pour
régler le ralenti. Lavitesse standard

du ralenti est: 3000£200 rpm
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Vis ljustng

deréglagesw e g -)

du ralenti T it
=

Image 32

3 —Si le moteur est noyé et ne fonctionne pas, augmentez la vitesse au ralenti en tournant le vis de
fixation dans le sens des aguilles d’ une montre.

NOTE
On ne peut pas régler le mélange dans le carburateur.

POUR VOTRE SECURITE

Cette machine a été congue spécial ement pour couper des branches.

N’ utilisez jamais cet appareil pour un autre but que celui établi . N’ essayez pas de couper des pierres,
du métal, du plastique ou n'importe quel autre objet résistant.

Si vous utilisez cette machine dans un but différent que celui de couper des branches, vous pouvez

I endommager ou vous blesser.

Prépar atifs

Utilisez des vétements et un égquipement de protection approprié — voir section “Normes de
securité”.

Choisissez la position de travail la plus confortable et sire afin d’ éviter que les objets qui
tombent vous touchent (branches, etc.)

Démarrez le moteur.

Mettez |le harnais.

Ne coupez jamais |les branches au-dessus de votre téte. Faites attention avec les branches car peuvent
rebondir en tombant par terre.

Séquence de coupe

Pour que les branches puissent tomber librement, coupez d’ abord les branches inférieures. Taillez les
branches les plus épaisses (de grand diametre) en faisant plusieurs coupes control ées.

Position de travail

Prenez |a poignée de contrble avec lamain droite, et |’ unité avec lamain gauche. Le bras gauche doit
étre étendu afin d’ obtenir la position la plus confortable.

Vous devez soutenir toujours |’ unité en formant un angle de 60° ou inférieur.
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Maintenance générale

' ATTENTION! Avant d’ effectuer

n’importe quel travail de maintenance, de
Yeparation ou de nettoyage de la machine, assurez-vous
gue le moteur et I’ outil de coupe soient compl etement
éteints. Débranchez |e cable de bougie avant de réaliser les
taches de réparation ou de maintenance.

ATTENTION! Si dans votre unité vous utilisez des
Al pieces non originales, il se peut que cette derniere
“ne fonctionne pas convenablement, et cela peut

endommager la machine ou provoquer des |ésions
personnelles.

ATTENTION! Démarrer |le moteur sans le
silencieux ou avec un silencieux endommagé ou
rooe - Mal installé peut augmenter le bruit du moteur,
detelle sorte qu'il pourrait méme vous provoquer des
pertes auditives.

Ne démarrez jamais le moteur, si le silencieux et |e récupérateur d’ étincelles ne sont pas installés, ou

ne fonctionnent pas convenablement. Assurez-vous que le silencieux soit bien réglé et dans un bon
état. Un silencieux usé ou endommagé représente un risque d' incendie, voire de perte auditive.

Bougie
Maintenez la bougie et les connexions réglées et propres.

Maintenance quotidienne

Avant de commencer votre journée de travail, suivez les démarches suivantes:

Nettoyez la saleté et |es restes accumul ées dans |e moteur, révisez et nettoyez les ailettes de
réfrigération et lefiltre del’air pour éviter son obstruction. Voir Image 33.

Maintenez propres  xaay cosiing

les ailettes de fing elean
réfrigération
I| ,_'_* '-||
b
Mantenga
limpias las
—rsalidas deaire
| T
Image 33 -

85



Enlevez lasaleté et les restes accumul ées du silencieux et du réservoir de combustible. Une
accumul ation de sal eté dans ces zones-|a, peut surchauffer le moteur, provoquer du feu, ou une
usure prématurée.

Vérifiez qu’il ne mangue aucun vis ou composant, ou qu'’ils ne soient pas dévissés. Assurez-
vous que I’ outil de coupe soit propre et bien gjusté.

Révisez I’ appareil dans satotalité pour vérifier qu’'il n'y a aucune fuite de combustible ou de
graisse.

Assurez-vous que tous les écrous, boulons et vis soient bien vissés (sauf les vis de réglage du
carburateur)

M aintenance toutes les 10 heures

iPRECAUTION! N’ utilisez paslamachine s lefiltre
del’air est endommagé ou mouillé.

Toutesles 10 heures de fonctionnement
(Avec plus d assiduité dans des endroits poussiéreux ou sales)

Enlevez lefiltre de I’ air de sa boite protectrice et nettoyez-le bien avec de |’ eau et du savon. Rincez-le
et essuyez-le bien. Ajoutez quel ques gouttes d' huile dans son intérieur et placez-le a nouveau. Voir
Image 34.

Air Cleaner Boite protectrice
Housing du filtre de I"air

Air Claansr Filtredel'air
Elemeant

Image 34
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M aintenance toutes les 10/15 heures

iPRECAUTION! Avant d enlever labougie,
nettoyez bien lazone qui I’ entoure afin d’ éviter
gue lapoussiere et les restes de saleté n’ entrent
pas dans les parties internes du moteur.

Toutesles 10/15 heures de fonctionnement

Enlevez et nettoyez la bougie. Voir Image 35. Réglez la séparation de la bougie a 0.6~0.7mm.
Changez labougie, s'il le faut.

Nettoyez labougie et vérifiez
la séparation

Image 35
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Poids sec (Sansbarre/Chaing) ...........c..ccovvvvviiiinnn.n. 5,9 kg.

TYPedemMOteUr ..o e 2 temps, réfrigéré par air, cylindre vertical
Diamétre & parCoUrS ........ovvierierieeiie et ee e e e, 34 x 28 mm.

Déplacement ..........cooiiiiiiii e, 32.6 cm

Vitesse du moteur auralenti ..............oooveiiiiiiiinn 3.000 t/min

Vitesse maximale du moteur........oc.vvvvveeiiiieiiee e 11,000 t/min

Puissance maximale 28,500 MiN4.........c.cevvvvivrneieeienennn, 0,85 Kw

Proportion essence /huile pour moteur de 2 temMpPsS ........coceveeereerenenesese e 25:1

Capacité du réservoir d'essence ............ocevveevevenn.. 700 ml.

Typedecarburateur ............oooviiiiiiiiii e Type diaphragme

DEMATAgE ..o e e e e Magneto volant (systéme CDI)
BOUGIE .. e TORCH BMG6A
Filtredel'air ..., cerenee e SEMI-humide,

install ation/désinstall ation rapide
Méhode de demarrage .........covveeivivieiie i e e Lanceur réversible

Systéme de réfrigération .............coociiiiiiiieiiiie e Air forcé

Niveau de pression sonore* 91 Db (A)
Niveau de puissance sonore 106 Db (A)
Niveau de vibration En attente 2.32/2.78 m/s2

(Antérieur/Postérieur)

En marche 3.64/3.89 m/s2

(Antérieur/Postérieur)

*Niveau de pression sonore: selon lanorme 1SO 11680-1 (Annexe B)
*Niveau de puissance sonore: selon lanorme 1SO 11680-1 (Annexe B)
*Niveau de vibration: selon lanorme 1SO 11680-1 (Annexe C)
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DEBROUSSAILLEUSE
Image 1

1. LOCALISATION DESPIECES

Voir Image 1

1-Filtredel’air

2 — Réservoir de combustible
3 — Systeme de couplement de I’ embrayage
4 — Bouton de démarrage

5 — Levette d accélération

6 — Poignée

7—Poignée A

8 — Poignée B

9 —Poignée C

10 — Tube extérieur

11 — Obturateur de résidus
12 — Boite d' engrenages
13-Lame
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11.ETIQUETTESD'ALERTE DANSLA MACHINE

(5) — Lisez ce manuel avant de mettre en marche la machine.

(6) — Protégez-vous latéte, les yeux et les oreilles

(7) — Alerte/ Attention

(8) — Ne permettez pas que quelqu’ un s approche a moins de 15 métres de la débroussailleuse.

IMPORTANT]

Si les étiquettes d' avertissement se décrochent ou ne sont pas lisibles, contactez votre fournisseur
et, ce-dernier, vous servira des étiquettes neuves qui remplaceront les anciennes.

ATTENTION

Ne modifiez jamais votre débroussaill euse de buisson.
Elle ne seraplus sous garantie si vous réalisez une modification ou si vous ne suivez pas les
instructions indiquées dans le manuel.

12.SYMBOLESDANSLA MACHINE

i*i.l (%)

N

. el
1

Afin defaire une bonne utilisation et maintenance de la machine, les symboles ont été gravés en
relief.

Conformément a ces indications, faites attention et ne commettez pas d’ erreurs.

(d) — Remplissage du “MELANGE D’ ESSENCE”

L ocalisation: BOUCHON DU RESERVOIR DE COMBUSTIBLE
(e) —Direction pour fermer |e starter.

Localisation: FILTRE DE L’AIR

(f) — Direction pour ouvrir le levier de starter.

Localisation: FILTREDEL’AIR
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DEBROUSSAILLEUSE-COUPE HERBE

NORMES DE SECURITE.

m Avant d’utiliser la machine

a. Lisez ce manuel attentivement pour comprendre le mode d’emploi de cette machine.

b. Cette machine a été congue spécifiquement pour couper de |’ herbe et ne peut étre utilisée dans aucun
autre but.

c. Vous nedevez jamais utiliser cette débroussailleuse si vous étes sous les effets de |’ alcool, fatigué, ou s
VOUS Croyez que cela peut SUpposer un risque pour Vous.

d. Evitez de mettre en fonctionnement cette machine dans un endroit fermé. Les gaz d’ échappement
contiennent du monoxyde de carbonne.

e. N’ utilisez jamais votre débroussaill euse dans les circonstances suivantes:

- Lors d’ une chaussée glissante ou dans des circonstances qui vous empéchent de maintenir une position
équilibrée pendant I’ utilisation de I’ appareil.

- Lanuit, s'il y adu brouillard, ou dans d’ autres situations qui limitent votre champ de vision.

- Lors d’'une tempéte de pluie, fort vent , ou dans n’importe quelle autre condition météorol ogique qui
rende difficile I’ utilisation de la débroussailleuse.

f. Quand vous allez utiliser cette machine pour la premiére fois, avant de commencer atravailler, apprenez
autiliser cet appareil acoté d’' un expert.

g. Le manque de sommeil et |afatigue peuvent limiter votre capacité de concentration, ce qui pourrait
provoquer des accidents ou des |ésions. Limitez le temps d’ utilisation de la débroussailleuse. Faites des
sessions de 30-40 minutes et reposez-vous de 10 a 20 minutes entre |es sessions.

h. Assurez-vous d’ avoir sous lamain le manuel afin de faire des consultations quand vous en aurez besoin.

i. Si vous vendez, prétez ou transférez la propriété de cet appareil, rappel ez-vous d’inclure toujours ce
manuel.

j. Ne permettez pas que les enfants ou n’importe quelle autre personne qui ne soit pas capable de
comprendre |es directives données dans ce manuel, utilisent la débroussailleuse de buisson.
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m EQUIPEMENT ET VETEMENTSDE TRAVAIL APPROPRIES

gy 2
5
87

)

A. Quand vous allez utiliser la débroussailleuse ,vous devrez porter des vétements appropriés et
I’ équipement de protection que nous indiquons a continuation:

(1) — Casque

(2) — Lunettes protectrices ou protecteur facial.

(3) — Gants de travail (épais).

(4) — Bottes de travail avec semelle antidérapante.

(5) — Protecteurs auditifs.

B. Et vous devrez porter aussi:

1. Outils de rechange

2. Combustible

3. Lame de rechange

4. Eléments pour marquer la zone de travail (panneau d avertissement, ruban)
5. Sifflet (pour collaboration ou émergence)

6. Hache ou scie (pour I’ @imination d’ obstacl es)

C. N'utilisez jamais votre débroussailleuse si vous portez un pantalon évasé, des sandales ou si
vous allez pieds nus.

m ATTENTION AVEC L'UTILISATION DU COMBUSTIBLE

)’

a. Le moteur de cette machine est destiné pour fonctionner avec un mélange de combustible qui
contient de I’ essence fortement inflammable. N’ emmagasinez jamais des bidons de combustible et
ne remplissez pas non plus le réservoir dans un endroit ou il y ait une chaudiére, une cheminée ou
bien des étincelles électriques ou provenant de soudures, ou pres de n’importe quelle autre source
de chaleur ou de feu qui puisse enflammer le combustible.

b. Il est extrémement dangereux de fumer pendant que vous utilisez la débroussailleuse ou lors
gue vous remplissez le réservoir de combustible. Assurez-vous de maintenir la machine éloignée
des cigarettes allumées.

c. Avant deremplir le réservoir, éteignez toujours le moteur et assurez-vous qu’il n'y ait aucune
source de chaleur a proximité.
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d. Si le combustible se répand, utilisez un chiffon sec pour I’ essuyer avant de remettre e moteur
en marche.

e. Unefois que vous avez rempli le réservoir, fermez le bouchon du réservoir de combustible tout

en |le vissant fortement et éloignez |a débroussailleuse environ 3 metres, voire plus, de la zone ou
vous avez mis le combustible avant de remettre le moteur en marche.

m QUE DEVEZ-VOUSVERIFIER AVANT DE METTRE EN MARCHE LA
DEBROUSSAILLEUSE ?

@

AR
noi ST
S

==L
-,.T

a. Avant de commencer atravailler, vous devez regarder attentivement autour de vous pour vous
familiariser avec lazone, pour voir |’ herbe qu'il faut couper et pour vous assurer qu’il n’existe pas
d’ obstacles qui puissent vous empécher votre travail.

b. Lazone al’intérieur d’ un périmétre de 15 m de la personne qui utilise la débroussailleuse,
devra étre considérée une zone dangereuse avec un acces restreint pendant votre travail. S'il le
faut, vous devrez placer un ruban jaune d’ avertissement ou des panneaux de signalisation autour
du périmétre de la zone de travail. Quand le travail est effectué par deux ou plusieurs personnes au
en méme temps, vous devrez vérifier la présence et I’ emplacement des autres personnes qui
travaillent, pour maintenir une distance suffisante entre chacun d’ eux, afin de garantir la sécurité.

c. Assurez-vous qu'il n'y ait pas d' écrous ou de colliers dévissés, qu'il n'y ait pas de fuite de
combustible, de cassures, de bosselures ou n'importe quel autre probléme qui puisse interférer a

I’ utilisation correcte de la machine. Assurez-vous qu’il n’existe aucun probleme avec les lames ou
avec lesjoints qui unissent lalame ala débroussailleuse

d. N’ utilisez jamais des lames pliées, déformées, cassées ou endommageées.

e. Maintenez toujours lalame affutée

f. Vé&ifiez les bords de coupe, maintenez I’ angle filé.

g. Vérifiez quele boulon qui tient 1alame puisse tourner facilement sans qu’ on entende un bruit
anormal.
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m A PRENDRE EN CONSIDERATION LORSQUE VOUSMETTEZ LE
MOTEUR EN MARCHE

1. Examinez la zone pour vous assurer gu’il n’ existe pas d’ obstacles al’intérieur d’ un périmetre
minimum de 15 m de |’ endroit ou vous allez utiliser la débroussailleuse.

2. Placez la débroussailleuse sur une superficie plate et propre et soutenez-la fermement pour

garantir que leslames et | accél érateur n’ entrent pas en contact avec un obstacle lors du démarrage
du moteur.

O

3. Placez le moteur au ralenti au moment du démarrage.

4. Unefoisle moteur démarré, si lalame n’ arréte pas de tourner, arrétez le moteur et vérifiez le
céble de |’ accélérateur ainsi que le réglage du ralenti.

m NORMESDE SECURITE “CONTRECOUP”
¢ Quand lalame entre en contact avec un objet solide dans la zone de travail, il se produit une
réaction dangereuse nommeée “contrecoup”. consequence de cela, I’ utilisateur peut perdre le
contrdle de la machine, ce qui pourrait entrainer des |ésions graves, voire mortelles.

Evitez le “contrecoup”.Tenez compte des mesures de sécurité décrites ci dessous :

2. Avant de commencer atravailler, nettoyez la zone et arrachez I herbe qui se trouve autour des
obstacles.

2. Quand vous allez utiliser la débroussailleuse, tenez-1a uniquement de la poignée.

3. Quand vous allez utiliser ladébroussailleuse, soyez trés attentif. S'il le faut, placez
I’ accélérateur au ralenti.

4. Quand vous allez utiliser la débroussailleuse, ne I’ approchez pas de vos pieds ni - au-dessus de
votre ceinture.

m TRANSPORT
6. Assurez-vous que |’ étui protecteur de lalame soit en position.

7. Quand vous allez transporter |a débroussailleuse dans la voiture, attachez la. Ne latransportez
pas sur un vélo ou une moto, car c'est dangereux..

8. Sur route accidentée et ne parcourrez pas de longues distances sans vider tout le combustible
du réservoir, car il pourrait se répandre.

94



m NORMES DE SECURITE PENDANT SON UTILISATION

1. Prenez les poignées fermement avec les deux mains. Si vous ' utilisez pas |a débroussailleuse,
Mettez |’ accélérateur au ralenti.

2. Pendant que vous travaillez, assurez-vous de maintenir une position équilibrée et
uniforme.

3. Maintenez la vitesse du moteur au niveau exigé pour réaliser le travail de
coupe, et n’augmentez jamais la vitesse du moteur au-dessus du niveau nécessaire.

9. Assurez-vous d éteindre le moteur si danslalameil y ades restes d herbe, ou si vous avez
besoin de vérifier la débroussailleuse ou de remplir le réservoir de combustible.

10. Si lalame entre en contact avec un objet résistant, comme par exemple une pierre, arrétez le
moteur immédiatement et vérifiez que lalame soit dans un bon état. Changez la,si nécessaire.

6. Si quelqu’ un vous appelle ou vous interrompt pendant votre travail, assurez-vous toujours
d éeindre le moteur avant de vous tourner.

7. Ne touchez jamais|abougie ou |le cablage pendant que le moteur est en marche; vous pourriez
recevoir une décharge éectrique.

8. Ne touchez jamais le silencieux, labougie et d’ autres pieces métalliques du moteur pendant
qu'il est en fonctionnement ou immédiatement aprés I’ avoir coupé, car il y arisques de brulures.

10. Quand vous terminez de couper dans une zone et vous souhaitez changer de zone de travail,

éteignez le moteur et placez la débroussailleuse de fagon que lalame soit éloignée de votre
corps.
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m MAINTENANCE-— MESURESDE SECURITE

2. Menez abien régulierement les opérations de maintenance et de vérification
décrites dans ce manuel. Si vous devez remplacer une piéce, ou bien effectuer
des travaux de réparation ou de maintenance non décrits dans ce
manuel, contactez le représentant du service technique le plus proche.

2. Vous ne devez , sous aucune circonstance, démonterles piéces internes a la débroussailleuse,
car elle pourrait s endommager ou fonctionner incorrectement.

3. Assurez-vous d’ éteindre toujours le moteur avant de réaliser n’importe quel travail de
maintenance ou de vérification.

4. Lorsque vous €efilez , remplacez ou placez lalame, portez toujours |’ équipement et les outils
appropriés pour éviter des lésions.

13. Lorsgue vous remplacez lalame ou n’importe quelle autre piéce, ou quand vous changez
I"huile ou n"importe quel autre lubrifiant, assurez-vous toujours d’ utiliser seulement les
produits certifiés et recommandés par votre fournisseur.

14.MONTAGE

m POIGNEE
Fixez la poignée avec quatre boulons. Voir Image 9

m INSTALLATION DE LA BOITE D’ENGRENAGES
1. Dessarrez deux vis de fixation et enlevez un vis diviseur.

2. Poussez |e tube vers la boite d’ engrenages et faites-latourner avec lamain pour vérifier quel’ axe
principa s adapte a latéte de transmission.

3. Introduisez |e tube dans |a boite d’ engrenages jusqu’ au bout, et alignez les trous de positionnement
du tube et de |a boite d’ engrenages, ensuite enlevez le vis diviseur et appuyez.

4. Vissez le collier du tube avec les vis de fixation. Voir image 10.

tornillo de
SUIBCION  yoenillo divisor

Image 10
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m PROTECTEUR DE SECURITE

Connectez le protecteur de sécurité alaboite d’ engrenages et fixez-le avec le collier et 2 boulons
(M5*25).

.l..--ﬂ]

e
(]

&

Image 11
a —Boulon

b. —Collier

c. — Tube principal

d. — Protecteur de sécurité

m INSTALLATION DE LA LAME DE METAL (Image 12)

1. Placez le support intérieur dans |’ axe de la boite d’ engrenages, et faites-le tourner pour le fixer a
I’ aide de latige en forme de L adjointe.

2. Placez lalame dans le support intérieur de la boite d’ engrenages, de telle sorte que le trou de la
lame corresponde avec la projection du support intérieur.

3. Placez le support extérieur dans |’ axe de |a boite d’ engrenages avec le trou orienté vers lalame.

4. Placez le couvercle du boulon dans le support extérieur et tendez avec le boulon (vis gauche) ainsi
qu’ avec larondelle.

e
’_’f%,,..rn:-
(3

" W

{5}

Ko

s 5

Image 12

(1) — Ecrou (2) — Support extérieur 1
(3) — Support extérieur 2 (4) —Lame

(5) — Axe de la boite d’ engrenages (6) —Tige

(7) — Support intérieur (8) — Boite d’ engrenages

INSTALLATION DE LA TETE DE NYLON (OPTION) (Image 13)
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4. Placez correctement le support intérieur et le support extérieur dans I’ axe de la boite

d’ engrenages.

5. Vissez le boulon qu’ on inclut (M8 Gauche) dans I’ axe de |a boite d’ engrenages et tendez-le

avec la clef a molette.

6. Enroulez lefil de nylon dansle boulon en fixant le support intérieur avec latige en forme de

L, et en la serrant manuellement.

Image 13

Assurez-vous de ne pas perdre un boulon ou une rondelle pour pouvoir installer lalame.
(1) — Boite d’ engrenages

(2) —Boulon

(3) — Téeanylon

(4) —Téeanylon

ARRET DU MOTEUR

AVERTISSEMENT

L’ outil de coupe peut continuer atourner une fois le moteur arrété!

1. Laissez refroidir le moteur en le faisant tourner au ralenti pendant deux ou trois minutes.
2. Déplacez le bouton de démarrage vers la position “O” ou STOP. Voir Image 21
USAGE DE L’'HARNAIS Voir image 22

1. Fixez le crochet du’ harnais au tube extérieur.
2. Portez |eharnais de facon ace que le crochet penche vers votre main droite.

3. Réglez lalongueur de I’ harnais pour pouvoir soutenir et manier la machine correctement.
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LIBERATION D’EMERGENCE Voir Image 23

En cas d' urgence, tirez fortement de lalanguette blanche de I’ accrochage. La machine se détachera de
I” harnais.

;F: Image 23

15.MONTAGE
UTILISATION DE LA LAME DE METAL

¢ Effectuez toujours la coupe de ladroite vers la gauche.

¢ Une lame de métal coupe mieux si vous la maintenez a une distance de 1/3 du bord. Utilisez cette
zone pour couper des mauvai ses herbes. Pour couper de |” herbe fraiche, vous pouvez vous approcher
jusgu’ a 2/3 du bout de la lame.

0 Réglez lavitesse du moteur selon I’ objet que vous devez couper. Coupez I” herbe fraiche aune
vitesse moyenne et |es mauvai ses herbes a une grande vitesse.

(1) Pour des branches et des arbres
(2) Pour I' herbe et les broussailles.
(3) Direction de la coupe.
(4) Direction de rotation.

IMPORTANT]

Labasse vitesse évite quel’ herbe, les petites branches ou |es mauvai ses herbes restent coincées dans
lalame

UTILISATION DE LA DEBROUSSAILLEUSE DE NYLON

¢ Lefil de nylon utilise plus de puissance. Prenez en compte que la vitesse de rotation du moteur en
fonctionnement, sera 50% supérieure que quand vous utiliserez une lame en métal.

¢ LaTétefil nylon coupel herbe grace ala puissance de rotation du fil. Si vous essayez couper de
I” herbe avec un fil trop grand , la vitesse de rotation diminue a cause de la résistance et vous ne
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pourrez pas réaliser une bonne coupe. Dans le cas ou il existe une résistance majeure, €loignez
rapidement la débroussailleuse de nylon de I’ herbe, augmentez la vitesse de rotation et coupez des
petites quantités d’ herbe d’ un seul trait.

0 Si vous essayez de couper de |’ herbe en tournant la débroussaill euse dans |e sens opposé, ¢ est-a-
dire, de gauche adroite, I’ herbe coupée sera projetée en s @oignant de votre corps; de cette fagon,
vous éviterez de salir vos vétements.

MAINTENANCE

m LAME
¢ Effilez chaque extrémité de lalame et assurez-vous que |’ angle inférieur soit arrondi. (Image 24)

O Nerefroidissez pas lalame avec de |’ eau, car €lle pourrait se casser.

o X
- -

Image 24

IAPRES 25 HEURES D’ UTILISATION

m BOITE D’ ENGRENAGES

Graissez la boite d’ engrenages toutes les 25 heures d’ utilisation. Retirez les supports de coupe pour
pouvoir enlever la graisse accumul ée. (Image 27)

-

<,

MAINTENANCE AVANT L’'EMMAGASINAGE

Image 27

5. Enlevez lasaleté de lamachine, vérifiez I’ état géneral. Si vous trouvez une anomalie, réparez-
laavant del’ utiliser a nouveau.

6. Videz le combustible du réservoir, desserrez |e vis de vidange pour enlever |e combustible,
démarrez le moteur et laissez-le allumé jusqu’ace gu’il s arréte tout seul.

7. Enlevez labougie et, ensuite, mettez dans le moteur 1-2cc d’ huile moteur de 2 temps. Tirez de
la corde de démarrage deux ou trois fois, placez a nouveau labougie et arrétez-le ala position
de rétraction.

8. Appliquez del’ huile antioxydant aux pieces de métal ainsi qu’ au cable de I’ accél érateur,
couvrez lalame et rangez la machine dans un endroit sec pour éviter I’ humidité.
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16.SPECIFICATIONS
Nom /Spécification

Type de Poignée

Méthode Systéme de Transmission

Lame

Direction de rotation de lalame

Dimensions (Long, large, haut) (mm)
Poids (kg)

MOTEUR

Type

Volume de déplacement cc. 32,6
Puissance maximale

Vitesse maximale du moteur

Vitesse du moteur au ralenti
Carburateur

Méthode de démarrage

Combustible

Systéme d’ arrét

Capacité du réservoir d’essence 700 CC

Débroussailleuse

Torique

Embrayage centrifuge automatique,
manivelle de [éves

Lame de métal

Dansle sens contraire a celui

des aguilles d’ une montre(du point
devue del’ utilisateur)

2040/380/330

6,5

Tétedenylon

Torique

Coupe de nylon

Dans le sens contraire a celui

des aguilles d’ une montre(du point
devue del’ utilisateur)

2040/380/ 330

6,5

moteur de 2 temps a essence réfrigéré par air avec un seul cylindre

0,85 kw a 8000 rpm
1100 rpm

3000 rpm + 200rpm
Type diaphragme

Lanceur avec réversible

Méange (essence, huile pour moteur de 2 temps)

Commutateur déplagable
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ELAGUEUSE

Image 1
ATTENTION!

= Prenez toujours |’ élagueuse tel que nous I’ indiquons dans ce manuel, et suivez les
recommandations de mai ntenance.

= Aucun des dispositifs de sécurité de I’ élagueuse ne doit étre démonté ni modifié.

= Utilisez toujours des piéces et des accessoires originaux lorsgue vous devez réparer la machine
ou réaliser la maintenance.

= Ne modifiez pas ou ne remplacez pas la barre guide ou la chaine sans autorisation préalable.

= Ne permettez pas que le moteur atteigne de hautes révolutions, s'il n’est pas chargé car vous
pourriez I’endommager.

= Pour transporter I’ élagueuse dans un véhicule, attachez-la correctement pour éviter des
dommages et des épanchements d’ essence.

= Avant de remplir le réservoir de combustible, arrétez le moteur et laissez-le refroidir. Ne
surpassez pas la capacité du réservoir et nettoyez n’importe quel épanchement d’ essence.

» N’ approchez jamais du matériel inflammable au silencieux du moteur, et ne démarrez pas le
moteur si |’ écran du récupérateur d’ étincelles n’ est pas a sa place.

= Maintenez la chaine affilée et diment gjustée.
» Maintenez |azone de travail dégagée de restes et de déchets pour assurer une position ferme.

= Maintenez |’ @ agueuse |e plus propre possible. Nettoyez-la si vous observez : matiére organique,
boue, etc.
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FONCTIONNEMENT DE L’ELAGUEUSE

Harnais

1. Fixez le crochet du harnais au tube extérieur.
2. Portez le harnais de tell e sorte que e crochet penche vers votre main droite.
3. Réglez lalongueur du harnais pour pouvoir soutenir et manier la machine

correctement.

Strap = Harnais
Libération d’urgence

En cas d' urgence, tirez fortement de la languette blanche de I’ accrochage. La machine se
détachera du harnais.
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N’ utilisez jamais I’ é agueuse dans un angle supérieur a60°, pour réduire le risque
d ére atteint par les ééments qui tombent pendant son utilisation.

Protégez toujours vos yeux et vos oreilles. Le fabricant recommande aussi d’ utiliser
un écran facial protecteur pour une protection additionnelle du visage et des
yeux.

Utilisez toujours un casgue pour réduire le risque de | ésions quand vous utilisez cet
outil.

Prenez I él agueuse fermement, avec les deux mains, lors du fonctionnement.

Utilisez des gants de travail antidérapants et résistants pour améliorer |’ accrochage
dans la poignée de I’ élagueuse. Utilisez des vétements pres du corps, mais permettant
laliberté de mouvement. Ne portez jamais de pantalon court.

Maintenez les pieds fermement fixés sur le sol, et n’ essayez pas de vous approcher a
des objets qui ne soient pas a votre portée. Maintenez toujours |’ équilibre.

Utilisez des chaussures épai sses avec une semelle antidérapante pour que les pieds
soient fermement fixés sur le sol. Nous vous recommandons d utiliser des bottes de
sécurité avec le bout en acier.

Assurez-vous qu'il n'y ait personne dans un périmétre de 15 m de |’ endroit ot vous
utilisez I’ élagueuse, afin de réduire le risque de |ésions provoquées par des éléments
qui pourraient étre projetés.

Image 2
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DESCRIPTION DU PRODUIT

Description du produit

- Bougie. Boite Bouchondu Barraguide
régpvoir del’huile gt chaine

" Filtre de
I"ar

Monfagede latétede)

s 2 Barre deréserve de
d'etincelle L' huile ) coupe.
‘ Lanceur
. - P
Reservoir du—" ~ éversible
combustible Montage de latéte
S . : Crochet ' Harnais
Protecteur de chaine _ )
Barreet \\ Poignée Tube d Bouton de
§ - inféreur déyarrage
chaine . : \
Tube ,
SUPSTEUT coupleur Levettede
I’ accélérateur

Image 3
Avant du montage

Servez-vous de I’ Image 3 en tant que guide, familiarisez-vous avec |’ élagueuse
PNT2500S et ses différents composants.

Comprendre le fonctionnement de votre machine, vous aidera a obtenir un
meilleur rendement, une meilleure durabilité et une sécurité d’ opération.

Avant de monter |’ équipe, assurez-vous d’ avoir tous les composants
nécessaires.

mTéte

mTube inférieur

m Tube supérieur / scie, chaine et barre guide

mKit avec ce manuel, et kit d' outils pour |a maintenance routiniére.
mProtecteur de chaine

Révisez soigneusement tous les composants, pour vérifier qu'il n’y ait aucun
dommage.
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iMPORTANT!

Lestermes“main gauche” et “MI”; “droite’,
“main droite”, “MD”; “devant” “derriere’ font
toujours référence aux directions depuis|a
perspective de la personne qui utilise |’ & agueuse.

iATTENTION!
N’ effectuez pas des modifications ou des
altérations non autorisées, a cette machine, ou a
Ses composants.

UTILISATION DE LA MACHINE SANSLE TUBE SUPERIEUR

Si le tube inférieur est suffisamment long, vous pourrez I’ utiliser sans le tube supérieur,
en fonction des conditions de travail.

Utilisez-le de lafagon suivante:

3. Pour enlever le tubeffixateur supérieur de la boite d’ engrenages, suivez les
instructions de “ démontage des tubes’

4. Pour coupler le tube inférieur alaboite d’ engrenages, suivez les instructions de
“montage des sections des tubes’

4 5
1 3 \ &
A \
c ﬁ ; —
2
7
1 —Barre et chaine 5—Harnais
2 —Tube inférieur 6 — Bouton de démarrage
3 — Poignée 7 — Levette de |’ accél érateur
4 — Crochet
Image 15
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SPECIFICATIONS

Poidsdel’outil decoupe..........ccocevvrerernnne 1,8 kg.

Longueur delalame

ModElelong ......ccccoeeeeeieceeeeecee e 560 mm/22 in.

MOCEI€ COUN ... 460 mm/22 in.

Lubrifiant desengrenages ... ...ccoovevererennenn. graisse de lithium.

Contenu du Kit ......ccveeeeeresesese e, clé combinée avec desvis de

13mm+19mm / tournevis
plat, clé de 4mm-hex et clef a molette de
8mm+10mm

INSTALLATION ET FIXATION DE LA BARRE ET CHAINE

INSTALLATION DE LA CHAINE

ATTENTION!

f N’ essayez pas
d’installer, de changer ou De
fixer lachaine, pendant que
le moteur soit en marche.

ATTENTION!
4K | achaine est tres
affilée. Utilisez des gants de
protection quand vous la
prenez.

NOTE:
Pour une plus longue durabilité de la chaine, laissez les éléments delachaine, dans
I” huile pendant toute la nuit avant de lesinstaller.

1 - Avec |'extrémité petite de laclé de bougie, dévissez I’ écrou du couvercle du pignon
(pour I’ enlever, tournez dans le sens contraire a celui des aiguilles d’ une montre) et
enlevez le couvercle du pignon. Voir Image 16.

Ecrou de couvercle
Du pignon

Spracket Cover
huts -
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PRECAUTION!

PRECAUTION!

Une erreur dans |’ alignement de la
barre guide ou dans |e boulon de
tension de la chaine, peut provoquer des
dommages importants au couvercle du
pignon, alabarre guide, au boulon de
tension de lachaine et alatéte.

2 - Situez labarre guide sur le boulon de fixation de la barre guide, situant dans la téte.
Alignez le boulon de tension de la chaine avec le trou de la barre guide. Voir Image 17.

Boulon de fixation
delabarre guide

Ecrou de tension
delachaine

Boulon de tension de
lachaine

Image 17

1 - Boulon de fixation de la barre guide
2 - Barre guide
3 - Trou de tension de la chaine

3 - Placez les entraineurs de la chaine sur les liens de transmission, al’intérieur de la
rainure de la barre guide. Alignez la chaine sur e pignon. Assurez-vous que les dents
soient orientéestel que le montre |’ Image 18. Si vous avez des difficultés dans
I"installation de la chaine ou si elle est trop tendue, lisez la section “Réglage de la
chaine” dans la page suivante.

Partie supérieure de labarre
Extrémité de labarre

Partie inférieure de la barre
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ATTENTION!

N’ utilisez jamais
|"é agueuse sans le couvercle du
pignon.

4 - Placez le couvercle du pignon sur le boulon de labarre. Appuyez avec les doigts
pour fixer I’ écrou du couvercle du pignon.

5. Lisez la page suivante pour les procédures de réglage de la chaine.

Réglage de la chaine

ATTENTION!
M N’ essayez jamais d'installer,
de changer ou de régler la chaine
avec le moteur allume,

ATTENTION!
M | achaine est trés affilée.
Utilisez des gants pour protéger les
mains lors de |’ utilisation.

PRECAUTION!
Une chaine détachée peut sauter de
labarre guide et s endommager, ou
bien provoquer des dommages auix
éléments associ és. Assurez-vous que
la chaine soit réglée correctement;
retenez-la plus souvent si elle est
toute neuve.

IMPORTANT

Le réglage correct de la chaine est indispensable pour avoir un rendement maximal,
une longue durabilité, et la sécurité de |’ utilisateur. Vérifiez toujours
latension de la chaine avant de commencer a utiliser |’ élagueuse.
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1- Placez I’éagueuse sur une superficie propre et plaine. (Pour larguster pendant
I’ utilisation, arrétez le moteur, laissez que la chaine et la barre guide refroidissent et
procédez al’ ajustage).

2 - Desserrez |” écrou du couvercle du pignon avec la clé de bougie. (Image 19)

Ecrou du couvercle du pignon
Image 19

3 - Levez le bout de la barre pendant que vous faites tourner le vis qui tend la chaine
(Image 20)

Visqui tend la chaine
Image 20

Tendez |a chaine dans le méme sens que celui des aguilles d’ une montre.
Desserrez la chaine dans e sens contraire a celui des aguilles d’ une montre.

4 — Tralnez amain la chaine par dessus de la barre guide plusieurs fois depuis |e moteur
jusqu’al’ extrémité de la barre. La chaine doit étre ajustée, mais elle doit pouvoir
circuler sur le guide facilement. Voir Image 21.

Image 21

5 — Serrez I écrou du couvercle du pignon de facon sire, en enlevant le bout de la barre
guide.

6 - Révisez lachaine pour I’ gjuster correctement (avec une plus grande fréquence si la

chaine est neuve). La chaine doit étre gjustée, mais elle doit pouvoir circuler sur le guide
avec facilite.
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Graissage de la chaine

ATTENTION!
2 Neremplissez jamaisle
réservoir de lubrifiant, et N’ gjustez pas le
graissage avec le moteur en marche.

IMPORTANT

Ladurée delachaine et de la barre guide varient selon la qualité du lubrifiant.

L’ utilisation d’un bon lubrifiant garantit une plus longue durée. Si vous travaillez dans
un entourage froid, mélangez le lubrifiant de la barre et de la chaine avec une partie
équival ente de kéroséne ou essence.

Remplissage du réservoir del huile

Le réservoir del’ huile a une capacité suffisante pour effectuer 40 minutes de coupe
(quand il est gjusté pour graisser au niveau le plus bas).

1 — Placez I’ élagueuse sur une superficie propre et plate avec le bouchon du réservoir de
I”huile orienté vers le haut. VVoir image 22. Nettoyez n’importe quel reste qui puissey
avoir dans le bouchon du réservoir et tout autour.

Bouchon du réservoir de |” huil

[ sl .I‘l‘
st e B

Image 22

2 — Enlevez le bouchon du réservoir de I’ huile et remplissez le réservoir avec del’ huile
pour guide et chaine, ensuite replacez le bouchon.

3 — Nettoyez lesrestes d' huile de I’ appareil avant de remettre en marche |’ élagueuse.

Réglage de la fluidité de I’ huile

PRECAUTION!
Une augmentation du niveau de fluidité
du lubrifiant de la barre, accélérerasa
consommation, ce qui entrainera plus de
remplissage du réservoir del’ huile. Pour
assurer une lubrification suffisante, il
faut vérifier le niveau de |’ huile
fréguemment.
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Labarre guide et la chaine se lubrifient de facon automatique avec une pompe qui
fonctionne chague fois que la chaine tourne. La pompe est gjustée directement a
I”usine, afin de fournir un niveau moyen de fluidité ;cependant, nous pouvons la rajuster
selon besoin. Quand vous allez couper du bois dur ou du bois avec beaucoup
d’incrustations, il est conseillé une augmentation temporelle du flux de |’ huile.

Ajustez lapompe de la fagon suivante:

1 — Arrétez le moteur et assurez-vous que le bouton d’ arrét est en position STOP.
2 — Appuyez I’ appareil sur le coté de telle sorte que le réservoir de I’ huile soit orienté
versle haut. Voir Image 23.

s — Depdsito de
; " ubricante

s

I

= E',:,':lgornilloque
L justa la fluid
i \‘ﬁ;"ﬁ) deL|‘ Iubr?call:l:teEz
Image 23
PRECAUTION!

Il faut faire pression sur le vis qui fixela
fluidité de !’ huile afin qu’il tourne. Dans le
cas contraire, il pourrait endommager levis
et lapompe.

3—A I’aded un tournevis, faites pression sur le vis qui fixe lafluidité du lubrifiant et
tournez-le dans la direction souhaitée (il y a trois positions):
Dans les sens des aguilles d’ une montre: diminue lalubrification.
Dansle sens contraire acelui des aiguilles d une montre: augmente la
[ubrification.
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Opérations communes,

Coupe standard: Lameilleure position est celle de placer I’ appareil en formant un
angle de 60°, mais vous pouvez utiliser un autre angle qui vous convienne plus.

Coupe au-dessus des obstacles: Gréce alalongue portée de I’ @agueuse, il est possible

de couper des branches qui se trouvent sur certains obstacles, tels que les fleuves ou les
lacs.

L’ angle qui doit se former dans ce cas |a, dépend de |a position de la branche.
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Coupe sur uneplate-formedetravail:

Lalongue portée de |’ élagueuse permet qu’on puisse effectuer la coupe prés du tronc,
sansrisgquer que la plate-forme de travail endommage les autres branches.

Dans ce cas, I’ angle dépend de la position de la branche.

TECHNIQUESDE TRAVAIL

Coupededistension

Afin d éviter le détachement de I’ écorce de I’ arbre, latension de retour ou la pression de
labarre au moment de couper des branches épai sses, faites d’ abord une coupe de
distension (1) dansla partie inférieure de la branche.

Pour réaliser cette coupe, placez I’ accessoire en faisant pression vers la partie inférieure
de labranche,jusqu’ a atteindre le bout de la barre guide. Faites la coupe transversale (2).
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Coupe arasde branches épaisses

Si le diamétre de la branche est supérieur a 10 cm, coupez d’ abord par la partie
inférieure (3) et faites une coupe transversale a une distance (A) d environ 25 cm de la
coupe finale. Ensuite faites la coupe aras (4), en commencant par une coupe de
distension et en terminant par la coupe transversal.

MAINTENANCE TOUTESLES50HEURES

Toutes les 50 heur es de fonctionnement
(avec une plus grande assiduité dans des endroits poussi éreux ou sales):

Enlevez et nettoyez le couvercle du cylindre et nettoyez aussi lasaleté et les
résidus accumulés dans les ailettes de réfrigération du cylindre.

Enlevez le couvercle du pignon et révisez-le pour vé&ifier Sil y adelasaleté,
des restes accumulés ou bien s'il est usé. Enlevez la barre guide, et nettoyez la
rainure. Si le pignon est trés usé, changez-le par un de nouveau. Voir Image 36.

Révisez e pignon

Image 36

m Lubrifiez la boite d’ engrenages. Pour effectuer cette opération, d' abord enlevez la
boite d’ engrenages du tube supérieur extérieur tel qu’ on décrit a continuation (Image
37):

1. Suivez lesinstructions de la section “ Démontage des piéces de |’ élagueuse’ pour
enlever |e tube supérieur de la boite d’ engrenages.

2. Utilisez une pompe a graisse et une graisse a base de lithum(10 grammes
approximativement) jusqu’ace que la graisse restante sorte de la boite d’ engrenages.
Cela peut se constater dans la cavité extérieure du tube. Nettoyez |’ exces de graisse et
replacez la boite d’ engrenages dans le tube extérieur.
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Accessoire pour lagraisse

Image 37

PRECAUTION! Assurez-vous de ne pas
avoir perforé le conduit du combustible avec
I’ extrémité du céble d’ accrochage. Le
conduit est trés délicat et s abime facilement.

m Utilisez un céble avec un crochet pour extraire | e filtre de combustible de I’ intérieur
du réservoir de combustible (Image 38). Révisez lefiltre du combustible s'il y adesde
dépdts de saleté. Remplacez-le par un autre, s nécessaire. Avant de replacer lefiltre,
révisez le conduit du combustible. Si vous constatez un dommage ou une détérioration,
N’ utilisez pas lamachine jusgu’ a ce qu’ elle ne soit pas révisée par un technicien
spécialise.

Céble de crochet

e AR Filtar Elameant Filtre

Image 38

AFFILAGE DE LA CHAINE

Quand lesfils de lalame sont usés,

nous pouvons les affiler a nouveau avec une lime.

Pour que lalame soit stable, les dents doivent N
auss étre affilées.

En outre, révisez la chaine pour I’ gjuster

correctement (plus souvent si la chaine est

toute neuve). La chaine doit étre gjustée, mais nous devon:s
pouvoir lafaire glisser facilement. Voir Image 40.
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| nstructions d’ affilage Image 41

IMPORTANT Utilizar una

Limez toutes les lames au méme angle ima

et profondeur! Un limage inégal peut

provoguer que la chaine vibre ou coupe de fagon

incorrecte !
Utilizar un

1. Avec une lime arrondie de 3,5mm, affilez toutes soporte para

les lames a un angle de 30°. Assurez-vous de lima

soutenir une cinquiéme partie (20%) du diamétre de la

lime par dessus de |a plaque supérieure des lames.
e TN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEER Utilizar unalima
. NOTE - plana para
: Pour un affilage de qualité des angles, utilisszun = r?fo%r:gﬁaéee::a ol b
= support pour lime, par exemple Oregon® p/n 31692 ou cuchilla et )

= équivalent. -

2. Aprés avoir affilé toutes leslames, utilisez un calibre de profondeur de menuisier
(Oregon® p/n 106738 ou équivalent) pour mesurer la hauteur de chaque rainure.

3. Si nécessaire, limez plus profondément les rainures jusgu’ a 0.5mm. Utilisez unelime
plaine (Oregon® p/n 12221 ou équivalente).

4. Unefois que les profondeurs sont correctes, utilisez une lime plate pour arrondir les
lames et leur donner leur courbature et angle original.

Technique correcte delimage

Angle correct
dansla plaque supérieure  Crochet qui dépasse |égérement

P Partie supérieure du
calibre de profondeur
a une hauteur correcte.

artie frontale arrondie Maintenez la méme longueur de
du calibre de profondeur. lames

Problemes delimage

Angle de plaque supérieur inférieur a celui recommandé
Cause: Lime soutenue en angle inférieur a celui recommandé.
Effet: Coupe lente. Il faut faire plus d’ effort.

20

Solution: Limer les lames dans |’ angle recommandé.
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Angle de plaque supérieur a celui recommandé

Cause: Lime soutenue en angle supérieur a celui recommandé.

%ﬂ Effet: Coupe tres affilée. Vous vous fatiguerez trés vite. Coupe inappropriée
B et imprécise.

Solution: Limer les lames dans |’ angle recommandé.
Crochet dansla plaque latérale dela lame
Cause: Lime mal soutenue ou trop petite en diamétre.
Effet: Coupe rustre. Coincements de la chaine. Usure rapide des lames.
Solution: Limer les lames dans |’ angle recommandé. Vérifiez les
dimensionsdelalime.
Peu d’inclination de la plaque latérale delalame

Cause: Accrochage de lalime trés haut ou lime trés longue.

- Effet: Leslames ne transpercent pas le bois. Coupe lente. Il faut forcer la
chaine pour qu’elle coupe. Il y a beaucoup d’ usure.
Solution: Limer les lames dans |’ angle recommandé. Vérifiez les
dimensions delalime.

Calibrage de profondeur haut
Cause: Il n'ajamais é&élimé.

Effet: Coupe lente. On force la chaine pour qu’il coupe. Cela peut provoquer
une charge excessive sur lascie.

Solution: Baisser le calibrage al’ état recommandé
Calibrage de profondeur bas
Cause : Mauvaise position du calibrage ou calibrage inexistant
" pme Effet: coupe rustre. La chaine est coincée. La scie ne peut pas transpercer le
bois avec la chaine.
Usure excessive de la base des lames.

Solution: Si le calibrage de profondeur est trés bas, la chaine
ne sert plus.
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TAILLE HAIES

iATTENTION!

= Ne transportez pas |e taille haies articul € avec e moteur en marche. Un moteur en
marche peut accélérer accidentellement et provoquer I’ oscillation des lames.

= Assurez-vous que |’ é&ui protecteur de lalame soit a sa place quand vous transportez ou
emmagasinez le taille haies articul é.

= Quand vous transportez un taille haies articulé, |alame de |’ accessoire coupant doit se
trouver dans la position appropriée pour son transport. Voir Image 1.

iPRECAUTION!

= Suivez toujours les instructions de maintenance decrites dans e manuel et les périodes
de maintenance recommandeées.

» Ne modifiez aucun des dispositifs de sécurité du taille haies.

= Utilisez toujours des pieces et des accessoires d’ origine lorsque vous réparez ou
révisez letaille haies.

» Ne modifiez pasletaille haies articul é sans autorisation.

» Quand vous transportez le taille haies dans un véhicule, attachez-le fermement pour
éviter que le carburant se répande ou que la machine souffre une détérioration.

= Maintenez la zone de travail débarrassée de restes et résidus pour assurer une position
ferme.

» Maintenez les dispositifs de coupe affilés et diment agjustés.

= Maintenez letaille haies articulé toujours propre . Evitez la matiére organique, la
boue, etc.
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DESCRIPTION DU PRODUIT

ey

N

Etiquetas de
precaucidn F'r':'te':t'z _
C _ehErTa tornillo
Ilaveb. 4 llave de ‘
combinada 4o
\//lllave inglesa

protector de

Iz cuchilla .
—&CCesorio de corte de

Cigrre la podadora

Marual del ACCEsOrio
LisUario

liberadaor del
Cierre —L3]a ae

engranajes

barra vy cuchillas
del cortador

Avant le Montage

Servez-vous de I’ Image 3 en tant que guide, familiarisez-vous avec les accessoires du
taille haies de longue portée et ses composants.

Comprendre | e fonctionnement de votre machine vous aidera a obtenir un meilleur
rendement, une plus grande durabilité, et une meilleure sécurité de travail.

Avant de monter |” équipement , assurez-vous d’ avoir tous les composants nécessaires:

= Enlacement du dispositif de coupe

= Etui protecteur delalame

» Protecteur de mains, vis du collier, écrou

= Etiquettes de précaution

= Manuel de |’ utilisateur

= Kit d’ outils pour la maintenance routiniere.

Révisez soigneusement tous les composants dans le cas oul il y aurait une partie
endommagée.

IMPORTANT!

Lestermes“main gauche” et “MI”; “droite’,
“main droite’, “MD”; “devant” “derriere’ font
toujours référence aux directions depuisla
perspective de lapersonne qui utilise I’ dagueuse.
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ATTENTION!
Ne réalisez pas des modifications non
autori sées a cette machine ou a ses composants.

INSTALLATION DE L'’OUTIL DE COUPE DU TAILLE HAIES

ATTENTION!

Les lames sont tres affilées. N’ utilisez
pas |’ outil de coupe a moins que I’ é&tui protecteur
de lalame soit a sa place.

IMPORTANT!

Portez toujours des gants lorsque vous travaillez avec
un outil de coupe.

1. Assurez-vous que la barre de coupe soit bloquée dans la position
emmagasi nage/transport (pliée) et que |’ étui protecteur couvre les lames.

2. Placez I’ extrémité du tube extérieur dans le collier de la boite d’ engrenages de I’ outil
de coupe du taille haies, et poussez-lajusqu’ au fond. Le tube extérieur doit s'introduire
environ 38 mm dans la boite d’ engrenages. Si le tube extérieur ne s'introduit pas
complé&tement, faites-le tourner jusgu’ a ce que vous remarquez que les clavettes de I’ axe
principal emboitent dans la boite d’ engrenages. Ensuite, poussez |e tube extérieur

jusqu’ au fond.

3. Faitestourner I’ outil de coupe/boite d’ engrenages de fagon que le vis diviseur

s aligne avec le trou du tube extérieur. Avec latéte en position verticale, I’ outil de
coupe apparaitra vers le bas (laméme position que prend I’ outil de coupe pendant son
emmagasi nage/transport).

estuche de
proteccion
colocado

Iy / alinear con
orificio del tubo

:j]usﬁ?r de | exterior, luego
M0 O3 Siustar con el
abrazadera

tornillo divisor

Image 1
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Colacar el protector de manos
de rmanera que la punta de la
barra de corte estd en posicidn
almacenamientof
fransporte.

o

e
——
waaah 3 e

i

T—
Ajustar
abrazadera

Image 2

4. Utilisez laclé Allen de 4mm pour gjuster d’ abord, le vis diviseur de la boite
d engrenages du taille haies, et apres, |e vis de fixation de la boite d’ engrenages.

5. Ajustez |a protection de la poignée, de telle sorte que I’ extrémité de la barre de

I’ outil de coupe rentre dans lafélure de support. Assurez-vous que labarre de I’ outil de
coupe puisse se détacher facilement de lafélure. Ajustez le vis de fixation du protecteur
de mains avec un tournevis.
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AJUSTAGE DE L’'OUTIL DE COUPE DU TAILLE HAIES
ARTICULE

ATTENTION!

Les lames sont trés affilées. Ne prenez
pas |es lames avec vos mains. Ne frélez pasla
lame avec votre corps.

Ne mettez jamais |e moteur en marche ou

N’ utilisez pas letaille haies articulé quand I’ outil
de coupe se trouve en position emmagasinage/
transport.

iIMPORTANT!

Portez toujours des gants quand vous travaillez avec
un dispositif de coupe.

Placez le taille haies sur une superficie plate avec le moteur appuyé sur e protecteur du
réservoir de combustible. Assurez-vous que |’ é&tui protecteur de lalame soit a sa place.

1. Avec votre main droite prenez la poignée qui se trouve immeédiatement apresle
protecteur de mains. Avec votre main gauche prenez le levier d’ gjustage qui se trouve
dans I’ outil de coupe. Voir Image 1

palanca de
ajuste

iIMPORTANT !

Lafermeture de rétention fait blocage afin d’ éviter |’ ouverture Inopinée.
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Avec le doigt index de votre main gauche, appuyez sur le libérateur de la fermeture.
Avec |e pouce gauche, appuyez sur la fermeture de rétention. Voir Image 2.

. lberador del
ierre !
-

Cierre de retencidn

Image 2

3. Pendant que vous tenez la fermeture de rétention, tournez I’ outil de coupe en utilisant
lelevier d' gjustage jusgu’a ce qu’il soit aligné avec le tube extérieur (tourner 180°).
Voir Image 3

/palanca de ajuste

Image 3
4. Lachez lafermeture de rétention et le libérateur de lafermeture. Assurez-vous que la
fermeture de rétention et le libérateur de fermeture, retournent ala position de
fermeture.

5. Enlevez I’ étui deslames. Maintenant vous pouvez mettre en marche le moteur.
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AJUSTAGE DE L'OUTIL DE COUPE DU TAILLE HAIES
ARTICULE POUR OBTENIR LESANGLESDE COUPE

SOUHAITES

ATTENTION!

Ne touchez pas les lames quand le
moteur soit en fonctionnement. Les lames
peuvent bouger méme si le moteur est au ralenti.

La cuchilla pueds

'zmn,--"—"“..\ adu:u.[:ﬁ.:ar diversas
//_.m / posiciones
S35

" Elinstrumento de corte puede
ajustarse hasta 10
posiciones: desde 1200 3
2709 del wubo exterior tal vy
como se muestra en la
Imagen 1. Yer las
iNstrucciones a seguir para su
ajuste en la pagina anterior,
Despues de cada ajuste,
aseqUrese siempre que el
Cierre de retencion se
encuentra en la posicion de
Cierre.

AJUSTAGE DE L'OUTIL DE COUPE POUR L’'EMMAGASINAGE

OU TRANSPORT

ATTENTION!

Ne mettez pas|e moteur en marche
lorsgque vous gjustez I’ outil de coupe ala

position d’ emmagasinage .

125



1. Avec le moteur arrété, placez I’ étui protecteur sur lalame.

2. En suivant les procédures décrites dans la page antérieure, tournez |’ outil de coupe
jusqu’acequ'il soit aligné avec le tube. Assurez-vous que lafermeture de rétention
retourne ala position de fermeture. Voir Image 2.

3. Assurez-vous que |’ étui protecteur de lalame soit bien placé en couvrant lalame
avant de I’emmagasinage ou du transport.

Caja de engranaje girada hacia
la posicion de almacenamisnto/
fransporte

Image 2
SECURITE
Cette machine a été spécia ement dessinée pour couper des haies.

N’ utilisez jamais cette machine pour un autre but. N’ essayez jamais de couper des
pierres, des métaux, du plastique ou n’importe quel autre objet résistant.

Si vous utilisez cette machine avec un but différent a celui de couper des haies, vous
pouvez I’endommager ou provoquer des |ésions graves.

Prépar atifs

= Utilisez des vétements et un égquipement de protection appropriés— voir section
“Normes de securite”

= Choisissez la position de travail la plus confortable et slire pour éviter que les objets
qui tombent vous atteignent (branches, etc.)

= Démarrez le moteur.

» Mettez e harnais.

Ne coupez jamais des branches au dessus de votre téte. Faites attention avec les
branches car €lles peuvent rebondir une fois tombées sur le sol.

Position detravail

Prenez |a poignée de contrble avec lamain droite, et I’ unité avec lamain gauche. Le
bras gauche doit étre étendu afin de trouver la position la plus confortable.

NOTE
Reposez-vous si vous vous sentez fatigué.
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APPLICATIONS

Préparatifs

D’ abord, utilisez des cisailles d' éagueur pour couper les branches les plus épai sses.
Séquence de coupe

Si ¢’ était nécessaire une coupe radiale, coupez lentement en plusieurs passages.
Techniques de coupe

Coupe verticale:

Déplacez lalame versle haut et vers e bas en formant un arc & mesure que vous vous
déplacez au long de la haie. Utilisez les deux cotés de lalame.

Coupe horizontae:

Prenez lalame en formant un angle de 0° a 10° pendant que vous faites tourner le taille
haies horizontal ement.

Déplacez lalame en formant un arc vers|’intérieur de lahaie de telle sorte que les
chutes restent éparpillées sur le sol.

CoupeHorizontale Coupe au-dessusdelatéte

Coupez arasdu sol en étant debout ~ Prenez la machine en position verticale avec la
lame formant un angle de 90° pour couper
la partie la plus haute d’ une haie.
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Coupeverticale

Coupez sans étre directement a coté de la haie;
eX. un parterre entre la personne qui utilise I’ outil
et lahae.

Coupe horizontale
Coupez sans étre directement devant
delahaie; ex. sur un parterre.

UTILISATION DU TAILLE HAIESARTICULE

Ltilice siempre un casco para reducir

el riesgo de lesiones en la cabeza

cuando este utilizando esta "'JF“‘— —
herramienta. J

Proteja siempre sus 0jos v SUS
oidos. Recomendamos tambien

Si lleva el cabello
largo, aseglrese que

o lleva recogido por
encima del hombra,

Litilice guantes de frabajo

el uso de una pantalla facial
protectora adicional de la cara v
de los ojos,

antideslizantes y resistentes para
mejorar el agarre en el asa del
cortasetos. Utilice prendas
ajustadas que permitan a la vez
|3 libertad de movimienta, NUNCA
lleve pantalones cortos,

Sujete la herramienta
firmemente con armbas
Manos.,

Tenga los pies en todo
marmento firmerments fijados
en el suelo - mantenga su
equilibrio en todo momento,
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dgegirese de que no haya nadie
en un perimetro de 15 m de
donde este utilizando el
cortasetos para reducir el riesgo
de corte provocada por el
mavimiento de la cuchilla

o de lesion causada por
elementos que puedan salir
despedidos.

Litilice un calzado fuerte
con suela antideslizante
para que los pies se
martengan firmes en el
suelo, Se recomienda
utilizar botas de seguridad
con puntas de acero,

_‘l‘“"‘"—--—u-_

MAINTENANCE QUOTIDIENNE

iIMPORTANT!

Si vous souhaitez des renseignements plus précis sur la maintenance de votre T2600,
consultez le manuel de I’ utilisateur. Si vous ne le trouvez pas ou vous |’ avez perdu,
contactez-nous et NouUs VOUS enverrons un autre.

ATTENTION!
Portez toujours des gants quand vous
travaillez avec un dispositif de coupage.

= Nettoyez la saleté et les restes accumul ées dans les lames du taille haies. Lubrifiez les
lames avant de les utiliser et aprés avoir rempli le réservoir du combustible.

= Vé&ifiez qu'il ne mangue aucun écrou ou piece. Assurez-vous que |’ outil de coupe
soit bien gjusté.

» Révisez |’ appareil dans satotalité pour vérifier gu'il n’y a pas d’ épanchement de
combustible ou de lagraisse.

= Assurez-vous que tous les écrous, boulons et vis soient bien gjustés (excepté lesvis de
fixation du carburateur).

ATTENTION!

Avant de mener a bien n’importe quel
travail de maintenance, de réparation ou de
nettoyage de la machine, assurez-vous que le
moteur et I’ outil de coupe soient compl etement
arréteés.

Débranchez le céble de bougie avant d’ effectuer
les taches de réparation ou de maintenance.
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ATTENTION!

L es piéces non original es peuvent ne pas
fonctionner correctement avec leur unité, et
peuvent provoquer des dommages ala machine
ou des Iésions personnelles.

MAINTENANCE TOUTESLES 10/15 HEURES

Lubrifiez la boite d’ engrenages de |’ outil de coupe avec un peu de graissage avec base
de lithium dans |’ accessoire pour la graisse, utilisant un pistolet a graissage avec léve.
Voir Image 1.

PRECAUTION!
L’ exces de lubrifiant peut provoquer que
laboite d’ engrenages fonctionne lentement et
qu’'il se produise un épanchement de graisse.

Accesorio para la
grasa en la caja
de engranajes

Image 1
MAINTENANCE TOUTESLES50HEURES

Toutesles 50 heures de fonctionnement
(avec une plus grande assiduité dans des endroits poussiéreux ou sales).

Enlevez et nettoyez le couvercle du cylindre ainsi que la saleté et |es résidus accumul és
dans les ailettes de réfrigération du cylindre.
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L ubrifiez la boite d’engrenages. Pour effectuer cette opération, d’' abord enlevez la
boite d’ engrenages du tube extérieur (Image 2):

perno sujecion Caja de engranaijes

ubo externo

Caja de engranajes

perno divisor

Image 2

EMMAGASINAGE A LONG TERME

Lorsgque la machine ne va pas étre utilisée Plus de 30 jours, voire plus, suivez les
démarches suivantes afin de la préparer pour Son emmagasi nage.

= Nettoyez afond les parties externes, et appliquez une couche fine d’ huile atoutes les
superficies métalliques.

PRECAUTION!
A L’ essence emmagasinée dans e
carburateur pendant des longues périodes peut
rendre difficile le démarrage et peut augmenter
aussi les colts de service et la maintenance.

= Videz tout le liquide du carburateur et du réservoir de combustible.
IMPORTANT!

L es combustibles emmagasinés doivent étre stabilisés avec un stabilisateur de
combustible par exemple STA-BIL®

» Enlevez labougie et versez environ 3cm3 d’ huile a1’ intérieur du cylindre atravers du
trou de la bougie. Déplacez lentement le lanceur réversible 2 ou 3 fois pour que I’ huile
puisse couvrir I’ intérieur du moteur. Placez & nouveau la bougie.

= Avant d’ emmagasiner la machine, réparez ou remplacez n’importe quelle piece usée

ou endommagée.

Assurez-vous gue la gaine soit a sa place.

= Enlevez lefiltre del’air du carburateur et nettoyez-le afond avec de |’ eau et du savon.
Rincez-le et essuyez-le bien. Ajoutez quelques gouttes d’ huile et placez-le a sa place.

» Emmagasinez |a machine dans un endroit propre et protégé de la poussiere.
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PRECAUTION!

Ne retirez-pas larondelle de fixation en
forme de D du collier de laboite d’ engrenages.
Larondelle de fixation évite des dommages qui
pourraient s engendrer si on tend beaucoup le
visdu collier du tube.

a. Desserrez le boulon du collier de la boite d’ engrenages.
b. Retirez le boulon diviseur de la boite d’ engrenages.

ACcesorio para la
grasa en la caja de
engranajes

Imagel

c. Enlevez la boite o’ engrenages du tube. A I’ aide d’ un pistolet & graissage, Injectez de
lagraisse de lithium (10 grammes approximativement) dans |’ accessoire pour la graisse,
jusqu’ a ce que la graisse ancienne sorte de laboite d’engrenages (Image 1). Lagraisse
expul sée pourra se voir dans la cavité extérieure du tube. Placez a nouveau la boite

d’ engrenages dans | e tube extérieur. Assurez-vous que le boulon diviseur s emboite
dans le trou du tube extérieur. Ajustez les deux boulons.

SPECIFICATIONS

Poids outil de coupage .........ccoceverererieeienesesereee 1,8kg

Longueur delalame

Modelelong ......ccccoveeeeieceeceeecee e 560 mm/22 in.

MOAE € COUI ... 460 mm/22 in.

Direction delaCoupe ........covvererenieeesese e engrenage recto
Lubrifiant desengrenages...... ...ccocvvevererennene graisse avec base de lithium
Contenu du Kit ......coeeeeieieee e clé combinée avec desvisde

13mm+19mm / tournevis
plana, clé de 4mm-hex et clef & molette de
Smm+10mm
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DECLARACION DE CONFORMIDAD
DECLARATION CE DE CONFORMITE

FABRICANTE / FABRICANT

Nombre / Nom : RIBE ENERGY MACHINERY SL

Direccion / Adresse: CALLE SANT MAURICI, 2-6
17740 — Vilafant - GIRONA
Teléfono / Téléphone: 9725468 11 Fax: 97254 68 15

declara bajo su responsabilidad que la maquina Kit multifuncion KPC PNT3300M
il déclare sous sa responsabilité que la machine Kit multifonction KPC PNT3300M

Marca: KpPC
Tipo: PNT3300M

descrita en la documentacion adjunta esta conforme a la Directiva:
décrite dans la documentation jointe est conforme a la Directive :

2006/42/EC

TUVRheinland — Registration No. AM 50178519 0001

SIGNATARIO / SIGNATAIRE
Nombre / Prenom : ANTONIO
Apellidos / Nom: MONER CALLAVED

Cargo / Charge: ADMINSITRADOR

Lugar, Fecha/ Lieu, Date: Firma/ Signature

Vilafant, 22-09- 2016
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RIBE ENERGY MACHINERY, S.L.
C/ Sant Mauwrici, 2-6
17740 VILAFANT (ESPARNA)
Tel. 972 546 811
Fax 972 546 815
www.ribeenergy.es
ribe@ribeenergy.es
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MOVA ENERGY, S.L.U
1 Bis Rue Véron
94140 ALFORTVILLE (FRANCE)
Tel. 01 4353 11 62
Fax. 0034 972 546 853
mova@movaenerqy.fr
www.movaenerqgy.fr
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